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Χθεσινή φωτογραφία έξω από πρατήριο υγρών καυσίμων που πουλούσε φωτιστικό πετρέλαιο.
Φωτορεπομτάζ: Ν. (Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261.

Μεγάλα προβλήματα στην πόλη μας
από την έλλειψη φωτιστικού πετρελαίου

ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα έχει δη 
ιμιοοργήσει σε πολλές οτκογίνει 
εςτου Ηρακλείου η έλλειψη φωτι 
στικού (καθαρού) πετρελαίου. 
Αρκετοί Ηρακλειώτες δεν έχουν 
πετρέλαιο για να ανάψουν τις 
σόμπες τους και μερικοί από αυ 
τούς αγόρασαν ήδη ηλεκτρικές 
σόμπες.

Η ΕΛΛΕΓΨΗ του φωτιστικού 
πετρελαίου οφείλεται στην κακό 
κα.ιρία. Συγκεκριμένα το πετρέ­
λαιο αυτό μεταφέρεται από τον 
Πειραιά με μικρά πλοία των 180 
τόννων, των οποίων ο απόπλους 
έχει απαγορευθεί εδώ καιι αρκε­
τές ημέρες λόγω της θαλαοσοτα1 
ραχής.

ΌΠΩΣ μας είπε χθες ο Γενικός 
Γραμματέας του Συλλόγου Πωλη 
τών Πετρελαιοειδών κ. Βασ. Γιαν 
νούδης εκπρόσωποι του Συλλό­
γου ενημέρωσαν εγκαίρως την 
Νομαρχία και την Διεύθυνση Εμ 
ιπορίου Ηρακλείου η οποία έστει 
λε τέλεξ στην Αθήνα με το οποίο 
έκανε γνωστή την έλλειψη στους 
αρμοδίους. Η απάντηση ανέφερε 
ότι το πρόβλημα είναι δίκαιο, αλ 
λά δεν μπορεί να αντιμετωπισθεί 
αφού δεν επιτράπεταιΐ ο από­
πλους των μικρών πλοίων.

.Εξάλλου όπως μας είπε ο κ.

Γιαιννούδης μετά την κατάργηση 
των ρονσπωλείων από το Κρά­
τος ανατέθηκε η διάθεση του φω 
τιστικού πετρελαίου στις Εται 
ρείιες Πετρελαιοειδών. Στο Ηρά- 
ικλειο φωτιστικό πετρέλαψο διαθέ 
τουν τρεις Εταιριείιες καί δέκα πε 
ρίπου πρατήρια^ πώλησης υγρών 
καυσίμων, σε σύνολο πενήντα. 
Η1 κάθε υιαι από τις τρεις αυτές 
Εταιρείες διαθέτουν δεξαμενές μι 
κρής χωρητικότητας (50 τόννων 
περίπου) και έτσι με την βαρυ- 
'χειμωνιά' το πετρέλαιο πουλήθη 
κε. Η συχνότητα με την οποία 
ιπρομηθεύσνται πετρέλαιο οι Ε­
ταιρείες είναι ένας περίπου μή­
νας. Είναι τώρα περίπου 10—15 
ημέρες που έχει δημιουργήθεί 
πρόβλημα δεδομένου ότι τα απο 
θέματα των δύο Εταιρειών εξαν 
τλήθηκαν και διαθέτει πετρέλαιο 
μόνο μία. Αυτό έχει σαν αποτέ 
Ιλεσμσ να παρατηρείται συνωστι 
σμός στα ελάχιστα πρατήρια υ­
γρών καυσίμων που διαθέτουν πε 
τρέλα ιο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροιφορίες μας 
ιμέσα στην προσεχή εβδομάδα θα 
καταστεί δυνατός ο εφοδιασμός 
του Ηρακλείου με φωτιστικό πε 
τρέλα ιο.

!ΜΕ την ευκαιρία θα πρέπει να

πούμε και τα εξής:
— Δεν διαθέτουν φωτιστικό 

πετρέλσιιο όλα τα πρατήρια για 
τί χρειάζεται ιδιαιίτερη δεξαμενή 
τουλάχιστον τριών τόννων.

— Τα άλ'λαι καταστήματα (πα 
ντοπωλείια κλπ.) παμ πριν την κα 
τάργηση του μονοπωλείου πο.υ 
λούσαν φωτιστικό πετρέλαιο σή

μερα δεν πουλούν γιατί οι Εται 
ιρείιες δεν δίνιουν μικρές ποσότη 
τες, ενώ αν το πάρουν από τα 
πρατήρια δεν θα έχουν κέρδος — 
αντίθετα θα έχουν ζημία — για­
τί δεν μπορούν να προσθέσουν 
κάποιο ποσόν αφού το φωτιστι 
κό πετρέλια'ΐο ανήκει στα διατιμη 
ιμένα προΊ'όντα.

ΚΑΙ ΛΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ

Εξυπηρέτησε 310 συνδρο ητές της

ΠΗ “ΜΑΧΗ,, ΠΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ
ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ Η STAR SERViSE

Στη «μάχη» για την αντιμε-
τώπιση των προβλημάτων που 
δημιουργήθηκαν από την κακο­
καιρία βρέθηκε και η STAR 
SERVICE, η οποία έθεσε σε λει­
τουργία όλο τον μηχανισμό της 
προκειμένου να εξυπηρετήσει 
τους συνδρομητές της.

Συγκεκριμένα στο τριήμερο 
της κακοκαιρίας από 6—3—87 
έως 8—3—87 εξυπηρετήθηκαν 
στο σύνολό τους 310 συνδρο-

μητές της, στο νησί της Κρή­
της αλλά και στην υπόλοιπη 
Ελλάδα. Αναλυτικότερα κατά 
νομό έγιναν:

Νομός Ηρακλείου: 184 εξυπη­
ρετήσεις, Χανιών: 91, Ρεθύ- 
μνου: 19, Λασηθίου: 11.

Επίσης γίνανε 3 εξυπηρετή­
σεις στην Αθήνα και 2 στην 
Θεσσαλονίκη.

Ένα ακόμη ρεκόρ της STAR 
SERVICE στην οδική βοήθεια.

Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα πα’ΐδιά: Δημήτριος και Χριστίνα Μαυράκη, Νικόλαος 
ΜαυράΚης, Αναστασία Μαυράκη, Νίκη Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Βασιλεία και Νικόλαος Ντκολα'ί’δης, θωμάς και 
Κατίνα Τζομπανάκη, Βασιλεία Μαυράκη, Τούλα καιι Σταύρος 
Σεμερτζάκης, Ελένη χα Τσαγκαράκη, Μαρία καιι Λουκάς Λε 
λούδας. Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κων)νου και Ελένης Κεραμούτσι ΜΌλεβυζίου 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου και μητέρας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΟΚΟΝΩΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Χρήστος Κοκονώζης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Στεφανία Κοκονώζη, Νίκος και Σού 
ζαν Κοκονώζη, Μαρία και Γιάννης Λημνιωτάκης, Ευαγγελία 
και Γιάννης Κωνσταντουλάκης.

Απεργούν οι γιατροί του ΙΚΑ
για

ΣΟΒΑΡΕΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΤ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Τις τραγικές, όπως οι ίδιοι 

τις χαρακτήρισαν, συνθήκες 
κάτω από τις οποίες προσφέρε- 
ται η περίθαλψη στο Υποκ)μα 
του ΙΚΑ στο Ηράκλειο, σε συν­
δυασμό με την ψυχολογκή βία 
και την πολεμική από μέρους 
της Διοίκησης σε βάρος των 
γιατρών, παρουσίασαν χθες σε 
συνέντευξη Τύπου τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Γιατρών του ΙΚΑ, οι 
οποίοι αρχίζουν από σήμερα 
σειρά κινητοποιήσεων με 24ω- 
ρη προειδοποιητική απεργία.

ΓΙΑΤΡΟΙ: ΖΟΥΜΕ 
ΜΕ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΒΙΑ 

ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ

Μιλώντας στους δημοσιογρά­
φους χθες ο πρόεδρος του Συλ 
λόγου κ. Σπαθαράκης κατήγγει­
λε ότι:
• Ενώ για να λειτουργήσει 

σωστά το Υποκ)μα του ΙΚΑ 
χρειάζεται, αυτό να στελεχωθεί 
ιμε 45 τουλάχιστο ακόμη για-

Η “Π„ ΠΡΟΧΘΕΣ

Με νέο τρόπο η καταγραφή*

τον ζημιών όήόωοε ο κ. Ποττάκης
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΣΑΚΙΡΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

με
Την πληροφορία, σύμφωνα 
την οποία για πρώτη φορά

εξετάζεται τώρα το ενδεχόμενο 
να ακολουθηθεί νέος τρόπος 
εκτίμησης και καταγραφής των 
ζημιών που υπέστησαν οι πα­
ραγωγοί από την πρωτοφανή 
κακοκαιρία, την οποία είχε γρά­
ψει μόνο η «Π» σε αποκλειστικό 
της ρεπορτάζ προχθές, επιβε­
βαίωσε χθες ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Γιάννης Ποττάκης.

Συγκεκριμένα ο κ. Ποττάκης, 
μιλώντας σχετικά με το θέμα 
των αποζημιώσεων των παρα­
γωγών στην εκπομπή της ΕΡΤ - 
1 «3 στον αέρα», είπε:

Η εκτίμηση που κάνουμε στο 
υπουργείο είναι ότι ούτε οι συ­
νήθεις διαδικασίες μπορούν να 
αποδώσουν, ούτε τα συνήθη 
μέτρα που προβλέπονται από 
τον ΟΓΑ ή από την ΠΕΕΑ μπο­
ρούν επίσης να καλύψουν την 
έκταση των ζημιών. Ευχόμαστε 
να μην είναι τόσο δύσκολα τα 
πράγματα όσο δείχνουν οι πρώ­
τες εκτιμήσεις. Εάν όμως είναι 
ή σε κάθε περίπτωση μπορώ να 
βεβαιώσω τους αγρότες ότι η 
κυβέρνηση θα σταθεί στο πλευ­
ρό τους, θα πάρει τα κατάλλη­
λα και αναγκαία μέτρα για να 
στηρίξει το εισόδημά τους να 
τους βοηθήσει να συνεχίσουν 
με ομαλό ρυθμό την παραγω­
γική διαδικασία, θα βοηθήσει 
στην αποκατάσταση των ζη­
μιών τους, θα το κάνουμε αυ­
τό μέσα στα πλαίσια του υ­
πουργείου Γεωργίας και αν αυ­
τό δεν είναι αρκετό, θα γίνει 
με κυβερνητική απόφαση, με

εθνικούς πόρους ή με κοινοτι­
κούς πόρους.

ΓΓ αυτό τον σκοπό άλλωστε 
— κατέληξε ο κ. Ποττάκης — 
ειδική αποστολή από το υπουρ­
γείο Γεωργίας αναχωρεί την 
Δευτέρα για Βρυξέλλες όπου θα 
έχει τις πρώτες επαφές με τους 
αρμόδιους της Κοινότητας, 
τους οποίους και θα ενημερώ­
σει ζητώντας τους την κοινοτι­
κή συνδρομή».

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟ ΘΕΜΑ

θοϋν τα μέτρα από τον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό στον εορτα­
σμό του Κιλελέρ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΟΤΤΑΚΗ - ΤΣΑΚΙΡΗ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ

Προχθές ,τέλος, πραγματο­
ποιήθηκε συνάντηση του υ­
πουργού Γεωργίας κ. Ποττάκη
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Στο μεταξύ θα πρέπει να ση­
μειωθεί, όπως άλλωστε είχε 
γράψει η «Π» στο σχετικό ρε- I 
πορτάζ (Τρίτη 10—3—87), τό- I 
σο στο υπουργείο Γεωργίας ό­
σο και στα άλλα συναρμόδια 
υπουργεία το όλο θέμα σχετικά 
με την αντιμετώπιση των κα­
ταστροφών που στη φάση αυ­
τή επεκτείνονται τόσο στο φυ­
τικό όσο και στο ζωικό κεφά­
λαιο, αντιμετωπίζεται με ιδιαί­
τερη σοβαρότητα.

Συ γ κλ ί νο υσες αποκλειστ ι κές 
πληροφορίες αναφέρουν ότι ] 
ταυτόχρονα με την οικονομική 
ενίσχυση, μελετάται δέσμη μέ­
τρων που θα στοχεύει στην α­
νακούφιση των πληγέντων με 
ενδεχόμενο πρώτο βήμα το 
«πάγωμα» για δύο χρόνια των 
χρεών στην Αγροτική Τράπεζα.

Συνολικές ,ωστόσο, αποφά­
σεις θα πορθούν κατ' αρχήν α­
πό το Κυβερνητικό Συμβούλιο 
(κυβερνητική απόφαση) και εί- 
να ιπολύ πιθανόν να ανακοινω-

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΔΟΣ 1866 ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΖΑΚΕΤΕΣ ΜΑΛΛΙΝΕΣ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ
ΦΟΥΣΤΕΣ
ΠΛΕΚΤΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ
ΠΛΕΚΤΑ
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ
ΜΠΟΥΦΑΝ
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ
» ΠΛΕΚΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ

Αργυράκη 9
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ

Φούστες 
Ζακέτες 
Πανταλόνια 
Φορέματα 
Μπλούζες

7.350 — 3.000
14.600 — 7.500
6.400 — 2.900
11.700 — 5.000
7.700 — 3.000

τρούς όλων των ειδικοτήτων, 
η Διοίκηση προχωρεί σε απολύ­
σεις ή αποσπάσεις ήδη υπηρε- 
τούντων γιατρών με παρεμβά­
σεις εξω'Γατρικών παραγόντων.

Ενδεικτικά ο κ. Σπαθαράκης 
ανέφερε ότι πρόσφατα απολύ­
θηκαν ο Κορκοδούλης Χαρ. (α­
πό το Υπ)μα Χερσονήσου) και 
η Αικ. Ασπραδάκη επειδή πήρε 
μέρος σε απεργιακή κινητοποίη­
ση. Επίσης αναφέρθηκαν οι 
πρόσφατες αποσπάσεις των 
γιατρών Πετούση, Χριστοδου- 
λάκη και θεοδωράκη, οι οποίες 
όπως ανέφερε, αποτελούν μέ­
ρος της πολεμικής τακτικής που 
ακολουθεί η Διοίκηση.

Ειδικά για τις αποσπάσεις 
αυτές ο πρόεδρος του Συλλό­
γου ανέφερε ότι σε συνάντηση 
που είχε το Δ.Σ. μ>ε τον πρόε­
δρο του Ε.Κ.Η., ο τελευταίος 
δήλωσε ότι έγιναν με δική του 
παρέμβαση χωρίς να ενημερω­
θεί ο Σύλλογος των Γιατρών.

® Καταργήθηκε προ'Ίστάμε- 
νος επειδή, όπως αναφέρθηκε, 
έδωσε άδεια σε γιατρό να συ­
νοδεύσει το άρρωστο παιδί του 
στην Αθήνα.
• Προσλήφθηκε στο Υποκ)μα 

του ΙΚΑ ως γιατρός στρατιώ­
της με 100 χιλ. μισθό μηνιαίως.
• Αγοράσθηκαν μηχανήματα 

(οφθαλμολογικά) τα οποία δεν 
εξυπηρετούν τις ανάγκες.

ΣΕ ΙΑΤΡΕΙΑ-ΜΠΟΥΝΤΡΟΥΜΙΑ 
ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Στη συνέχεια ο κ. Σπαθαρά­
κης αφού ανέφερε ότι σήμερα 
το Υπ)μα του ΓΚΑ εξυπηρετεί 
περισσότερους από 80.000 α­
σφαλισμένους, τόνισε ότι οι 95 
γιατροί που σήμερα καλύπτουν 
τις ανάγκες εργάζονται κάτω α­
πό άθλιες συνθήκες.

ιΕνδεικτκιά ανέφερε ότι τα 
ιατρεία του ΙΚΑ θυμίζουν 
«μπουντρούμια», ενώ τα περισ­
σότερα είναι διάσπαρτα σ' ό- 
λους τους ορόφους (Καρδιολο-

γι,κό στον γ', ενώ το ασανσέρ 
δεν λειτουργεί).

Ακόμη επεσήμανε το αποτέλε­
σμα της κατάστασης αυτής που 
ΐίναι οι ουρές, όπως είπε, των 
ασφαλισμένων στους διαδρό­
μους για μια εξέταση.

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΠΕΝΤΕ ΓΙΑΤΡΟΙ 

TOY Ι.Κ.Α ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ως αντίδραση στις συνθήκες 

αυτές εργασίας, είπε ο κ. Σπα- 
θαράκης, οι γιατροί Βαρδάκης 
Κ. (ορθοπεδικός), Ασπραδάκης 
(ψυχίατρος), Νικολετάκης Νικ. 
(οφθαλμίατρος), Γερογιαννάκης 
(δερματολόγος) και Ρελάκης Γ. 
(γυναικολόγος) έχουν ήδη υπο­
βάλει τις παραιτήσεις τους, ενώ 
για την όλη κατάσταση έχει 
ενημερωθεί προσωπικά και ο ί­
διος ο Διοικητής του Ιδρύμα­
τος κ. Κατσανέβας χωρίς, όμως, 
να έχει αναλάβει μέχρι στιγμής 
καμιά πρωτοβουλία.

Τέλος ο κ. Σπαθαράκης ανέ­
φερε ότι στόχος των γιατρών 
του ΓΚΑ στη φάση αυτή είναι 
η αναβάθμιση της παρεχόμενης 
περίθαλψης και η βελτίωση των 
συνθηκών εργασίας παρακάμ­
πτοντας, όπως εξήγησε, οικονο­
μικές διεκδικήσεις των γιατρών. 
Ακόμη πρόσθεσε ότι αίτημα 
των γιατρών είναι η μετατροπή 
των συμβάσεων σε αορίστου 
χρόνου.

Σημειώνεται τέλος ότι εκτός 
από την σημερινή 24ωρη προ­
ειδοποιητική απεργία, ο Σύλ­
λογος των Γιατρών προχωρεί 
σε 3ήμερη για τις 23, 24, 26 
Μαρτίου και σε διάρκειας από 
1ης Απριλίου.

ΣΤΟ ΓΕΕΘΑ
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΣΕΑΠ
κ. ΖΩΖΩΝΑΚΗΣ

Αναχωρεί αύριο Σάββατο για 
τη νέα1 του θέση στο Γενικό Επι 
τελίείο Εθν. 'Αμυνας (ΓΕΕΘΑ) ό 
πόυ μετατέθηκε ο Διοικητής της 
ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Γιαν. Ζωζω 
νάικης.

Διοικητής της ΣΕΑΠ τοποθετή 
θηκε ο Ταξίαρχος κ. Εμμαν. Τσα 
γικαρουλόκης.

ΚΤΙΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟΓΕΩ

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση ο επικεφαλής του Συνδυασμού 
«Ηιρόκλειο» κ. Στ. Μάτζαπετά- 
κης, έκανε την παρακάτω δήλω 
ση για το θέμα του Δημοτικού 
ικτιρίσιυ στην οδό Ανδρόγεω:

Παρ' ότι η συνέντευξη του κ. 
Ασλάνη ήταν άκαιρη και η πορου 
σία του δεν έγινε αισθητή, ακρι 
ιβώς την εποχή που γινόταν η προ 
σπάθεια να σταματήσει το έργο 
πριν δημοπρατηθεί, εν τούτο ς 
σεβόιμαστε την ευαισθησία του 
ως πολίτη του Ηρακλείου και ε- 
παναλαιμβάνομε και προς αυτόν 
ότι είμαστε αντίθετοι με το οι­
κοδόμημα που θα ιυποβαθμίσει 
όχι μόνο την Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου αλλά και την Λότζια και 
το Δημαρχείο και όλο ας το πού 
ιμε έτσι, το I στορικό Κέντρο του 
Ηρακλείου.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

Η ΟΜΙΛΙΑ

ΤΚΙΚΥΡΙΑΚΗΣ ΣΤΟΝ

«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

Απάντηση σε διώξεις - ποινές

ΝΕΑ 4ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΔΕΗ

Στα πλαίσια των ομιλιών και 
διαλέξεων που γίνονται κάθε Κυ 
ριακή απόγευμα στην αίθουσα 
ομιλιών της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου «Ο Απόστολος 
Παύλος» οδός Αμάλθειάς, θα γί­
νει την Κυριακή 15 Μαρτίου στις 
6 το απόγευμα ομιλία με θέμα: 
«Χριστιανικός Φεμινισμός» και με 
,ομιλήτρια την Φιλόλογο Γυμνα­
σιάρχη Αιίκατ. Μαρκουιλάικη. Η εί 
σοδος ελεύθερη.

Από το Παράρτημα Ηρακλεί 
ου της ΕΤΕ - ΔΕΗ, εκδόθηκε 
χθες η παρακάτω ανακοίνω 
ση:

Το σωματειακό παρ)μα της Ε 
ΤΕ - ΔΕΗ Ηρακλείου αισθάνεται 
την ανάγκη να διαμαρτυρηθεί 
προς κάθε κατεύθυνση για τα α­
παράδεκτα που συμβαίνουν στη 
ΔΕΗ και να ζητήσουμε συμπαρά 
στάση από όλους τους εργαζόμε 
νους και τους μαζικούς φορείς.

Για πρώτη φορά μετά την πτώ 
ση της Δεξιάς συμίβαίνουν αυτά 
τα απαράδεκτα γεγονότα (απολύ 
σεις, διώξεις, ποινές) γιο την ΔΕΗ 
και παραπέρα για την κοινή οφέ 
λεία και δεν θα θέλαμε εμείς που 
ιμε τους αγώνες μας στο παρελ 
θόν καΤαδικάϊσαμε τέτοιες μεθά 
δους να αναγκαζόμαστε τώρα 
καιΐ σ’ αυτή την περίοδο της αλ 
λαγής να κάνομε και πάλι αγώνες 
μόνο για τις απολύσεις και να ξε 
φεύγομε από τα καυτά αιτήματα 
μας που χρονίζουν.

Διακηρύττομε προς κάθε κατεύ 
θ'υνση και προς όλους τους πολι 
τικούς φορείς ότι οι απολύσεις 
δεν κόπτουν το αγωνιστικό φρό 
νήμα των μελών μας αλλά εν αντί 
θέσει μας ενώνουν σαν μ’ΐα γρο 
θιά ενάντια σε κάθε εκφοβισμού 
και αυταρχισμού μέσα στην ΔΕΗ

Το προσωπικό της ΔΕΗ και ι 
διαίτερα του Ηρακλείου θα α­
παντήσει με την 4ήιμιερη απεργία 
που θα γίνει 17, 18, 19, 20-3-87 
και σε ποοόστά που δίνουν απά 
ντηση στις διώξεις και στις απο 
λύσεις.

Καλούμε όλους τους μαζικούς 
φορείς να συμπαρασταθούν 
στους αγώνες μας που1 είναι κύρια 
γ.ια κεκτημένα δικαιόματα από 
πριν. Και τον δε Τύπο να> ενημε 
ρώνει σωστά το λαό αφού κατά 
κύριο λόγο μόνο οι εφημερίδες 
μπορούν να ενημερώσουν το κοι 
νό, αφού τα μέσα μαζικής ενημέ 
ρωσης αρνούνται να μας φιλοξε

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

AMSTRAD CENTER

INFO
SHOP

f 25mΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl
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Β

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλ 
λόγου Μ.κραο.ατών Κρήτης «Ο 
Άγ. Πολύκαρπος» που εκλέχθηκε 
με τις αρχαιρεσίες της 4ης Μαρτί 
ου 1987 συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής:

Πρόεδρος: πατήρ Αντ. Παπα 
δημητρίου, Αντ)δρος: Γεώργ. 
Διαμαντάκης, Γεν. Γραμ.: Δημ. 
ιΠαπαδάκης, Ταμίας: Ανδρ. Μαλ 
τέζης, Έφορος: ΣοφίαΤζανή και 
μέλη: Γεώρ. Βαμβάκος, Νικ. Γκί 
ζης, Ευαγ. Γκούμας, Αγγέλα Ευαγ 
γελινού, Λάζ. Εφραίμογλου, Αρ. 
Καρέλης, Νικ. Κοκκάλης, Φαίδρα 
Μιανωλικάκη, Αλέκα Μιελισσουρ- 
γού, Αλέξ. Πιασπάτης.

Το Γραφείο του Συλλόγου βρί 
σκεταιι στο «Σπίτι της Αγάπης» 
του Μητρ. Ναού του Αγ. Μηνά, 
θα είναι α νοικτό Δευτέρα, Τετάρ 
τη και Παρασκευή και ώρα 4—6 
μ. μ.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών,

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459

ΑβΑαν«ικΦ
Νέο τηλέφωνο

251.628
α-

7.000
2.500
2.300
2.100

1.700
2.900
2.500
4.500
2.900

1.500
700

Μόνο
»
»
»
»

Μόνο 
»

νήσουν για να ακουστούν οι 
πάψεις μας.

Μόνο
»
»
»

5 
κ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α. Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)
Προσφορά εβδομάδος:

• Μοσχάρι Ελιά
• Κιμάς κατεψυγμένος
• Γίδα ντόπια

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 465
Δρχ. 370
Δρχ. 499

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 · Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

IS
14
S

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Εκτελεστική Επιτροπή Ηρακλεί­

ου της Νέας Δημοκρατίας, ανακοινώνει ότι οι ε­
κλογές σε όλες τις Τοπικές Οργανώσεις πόλεως Η­
ρακλείου θα γίνουν την Κυριακή 29 Μαρτίου.

α a ■ a ■.a '
3 a
S 
α 
81 
Π

ΜΑΓΟΥΛΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα
Πλεκτά

Σακάκια
Κουστούμια

Πανταλόνια

ΚΑΘΕ

3.000 — 5.000

3.000 — 6.000

από
από
από

ΜΕΡΑ

9.500
12.500
4.000

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
ΚΑθΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού ναού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου Ηρακλείου ευχαριστεί 
θερμά την οικογένεια του κ. 
Κοπιδάκη Γεωργίου, δια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν της στη μνή­
μη της θείας των Ευαγγελίας Ν. 
Κοπιδάκη και εύχεται ανάπαυ­
ση της ψυχής της.

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

(ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αλφα Ντέιζ πυρηνική βάση 535
«ΚΡΟΗΟΙ-
Μονά Λιζα
KAfTOP'»·»
Παρακαλώ σκοτώστε τη γυναί­
κα μου

Μέρλιν 
,ΛΠΟΑΑΛΝ^ 
θανατηφόρα εφφέ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

Για τα έργα στηρίξεως και α- 
νακαινίσεως του ιστορικού Να­
ού του Αγιου Αποστόλου Τί­
του πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:
• Εις μνήμην Ουρανίας Δημ.

Βολονάκη:
1. Ο π. Ηλιος και Πόπη Βο­

λονάκη δρχ. 25.000.
2. Οικογένεια ιερέως Σταύρου 

Τζαγκαράκη δρχ. 5.000.
3. Οικογένεια ιερέως Πολύ­

χρονη Παναγιωτάκη δρχ. 3.000
4. Οικογένεια Κώστα και Σο­

φίας Μάστονάκη δρχ. 5.000.
5. Η κ. Αννα Βολάνη - Μα- 

ραγκάκη δρχ. 5.000.
6. Οικογ. Μιχαήλ Μαρκομιχε1 

λάκη δρχ. 5.000.
7. Οικογ. Γεωργίου Τζαμού- 

ση δρχ. 5.000.
8. 

δρχ·
9. 

δρχ·

Οικογ. Τάκη Κληρονόμου 
3.000.
Οικογ. Ιωάννου Κοπιδάκη 
3.000.

10. Οικογ. Ελευθερίου Περά- 
κη δρχ. 3.000.
— Μι.Α. δρχ. 40.000.
— Οικογ. Ευαγγέλου Γαλενια- 
νού δρχ. 15.000 εις μνήμην Βα­
σιλείου Γαλενιανού.
—Ο κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελά- 
κης δρχ. 20.000.
— Οικογ. Μύρωνος Βουρεξάκη 
δρχ. 20.000 εις μνήμην του πα­
τέρα τους Χρήστου Ατζαμιδά- 
κη.
—Ο κ. Ανδρέας Μαρκάκης δρχ. 
13.000 εις μνήμην του πατέρα 
του Νικολάου.
—Οικογ. Λευτέρη Αλεξίου δρχ. 
10.000 εις μνήμην Ευαγγελίας 
Κοπιδάκη.
— Η κ. Αικατερίνη Βασιλείου 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών της.
—Η κ. Μα ρίκα Κολυβάκη δρχ. 
15.000.
—Η κ. Όλια Γαλενιανού και 
τα παιδιά της δρχ. 20.000 εις 
μνήμην Βασιλείου Γαλενιανού.
—Ο κ. Εμμανουήλ Βασιλάκης 
δρχ. 10.000.
— Η κ. Άννα Ψυλλάκη δραχ. 
10.000.
— Η κ. Αικατερίνη Σταματάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Νικολάου.
— Η κ. Αργυ,ρώ Χρυσού δραχ. 
5.000 εις μνήμην τών νεκρών 
της.
— Η κ. Ειρήνη Βελιγραντάκη - 
Καλλιτάχη δρχ. 5.000 εις μνή­
μην του πατέρα Της Γρη.γα- 
ρίου.
—Ό κ. Ιωάννης Κσσμαδάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Κώστα 
ΦαΊ'τάκη.
— Οικογ. Αλέκου Μίυκωνιάτη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Ιωάννου 
Βα<βο up ανάκη.
—Η κ. Ελένη Φιλιππάκη δραχ. 
5.000 εις μνήμην Γεωργίου Φι- 
λιππάκη.
—Η κ. Σπυριδούλα Διακουμά- 
κη δρχ. 5.000 εις μνήμην του 
πατέρα της Ανδρέα Αγκριθα- 
ράκη.
— Εις μνήμην Σπυρίδωνος 
Βλασσάκη δρχ. 6.000 τα ανέ- 
ψια του Νικόλαος και Ισμήνη 
Κολομβοσάκη, Λάμπρος και Πα 
λυτίμη Ρογδάκη, θωμάς και 
Κάλλια Ψυλλάκη.

—Όι κ.ικ. Κώστας και 
Σχιζάκη δρχ. 5.000 εις 
Αθηνάς Κώστογλου.
— Οικογ. Ευστρατίου

Ειρήνη

9 ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Νοικακυράκης Γιώργος, πλα­
τεία Δασκαλογιάννη 6.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— ,Μπσμρατνά Αμαλία, Κυδω­
νιάς 10.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καφετζάκη Μαρία, Απτέρων
- Σμυριλίρυ.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—'Κιούλπαλη Άσπα, Κ. Λου- 
κάρεως 14.
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 
πούλου, Λ. Καλοκαιρινού 122.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

— Βενιζέλειο Παθ) κά
—Βενιζέλέιο Χειρ) κά
— βενιζέλέιο Ορθ)κά
—Βενιζέλειο ιΚαρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ) κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Βενιζέλειο Οφθ) κά

—

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Παιδάκης Γρηγ., λεωφ. 62 
Μαρτύρων (Γιόφυρος).

—-Σαμπροβαλάκης Ιωάν., λέω- 
Ικάρου 32 (Κατσαμπάς).

—Γραννούδης Βασ., Λ. Κνω­
σού 59.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— ιΜπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 
κης, γωνία Εθν. Αντιστάσεως 
και Ικάρου.

— Πανέρας Παναγ., θερίσσου 
65.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

[ ■—Χουδετσανάκης Δημ., Νικολ. 
Πλαστήρα 94.

| —Βουταλάς Κων., λεωφ. Ικά­
ρου, Αλικαρνασσός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του I. Ναού της του θεού Σο­
φίας Ν. Κλαζομενών ευχαριστεί 
και δια του Τύπου τους κάτω­
θι δωρητές:

1) Τον κ. Εμμαν. Κοπιδάκη, 
ιπολ. μηχανικό, για την δωρεά 
των δέκα πέντε (15.000) δραχ. 
εις μνήμη της μητέρας του Ευ­
αγγελίας Ν. Κοπιδάκη.

2) Την οικογ. Χαριλάου Κα- 
ρυωτόκη δια την δωρεά των 
δέκα (10.000) δρχ. εις μνήμη 
της θείας των Ευαγγελίας Ν. 
Κοπιδάκη.

3) Τον κ. Νικ. Κοπιδάκη δια 
την δωρεά των πέντε (5.000) 
δρχ. εις μνήμη Ευαγγελίας Κο- 
πιδάκη και εύχεται ο Κύριος να 
αναπαύσει την προσφιλή τους 
νεκρά μετά των δικαίων.

Δια το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος

ιερεύς Γεώργιος Μεντιδάκης

μνήμην χ, δικά οτι:

Νησιώ-
του δρχ. 5.000 εις μνήμην Στυ- 
λιανής Ε. Νησιώτου.
— Ο κ. Εμμαν. Χατζηδάκης δρ. 
5.000 εις μνήμην Μιχ. Σεργάκη. 
— Οικ. Ιωάννσυ Κοπιδάκη δρχ. 
3.000 εις μνήμην Ευαγγελίβς Κο- 
πιδάκη.

—Η κ. Πόπη Βουρεξάκη δρχ. 
3.000 εις μνήμην Χρήστου Α- 
τζαμιδάκη.
— Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Νικολάου 
Μαρκάκη.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ

Ο Γεώργιος Φιλίππου του Κυ­
ριάκου και της Στσματίας το γέ 
νος Σαρψκσβάτζη που γεννήθηκε 
κοι κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Φιολιτάκη του Βασιλείου 
και της Ζαχαρένιας το γένος Μεσ 
σαριτάκη που γεννήθηκε και ·κα 
τοί’κεί στην Τύλισσο πρόκειται 
να παντρευτούν καιι ο γάμος θα 
γίνει στην Τύλισσο.

Ο Βογιατζόγλου Βασίλειος του 
Κων)νο·υ και της Ελένης το γένος 
Κουμιώτη που γεννήθηκε και κα | 
τσικεϊ στο Ηράκλειο και η Ντα- 
βιγλάκη Μαρίνα του Εμμαν. και 
της Μαρίας το γένος Παρασκευά

Τους παραπάνω δωρητές η που γεννήθηκε και κατοικεί στο
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ιΗράκλεεο πιριό'κεΊται να παντρευ
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
ράκλειο.

Η-

« ΟΛΥΜΠΙΑ β
Μ>- WStT*

ΑΛΦΑ ΝΤΕΤΖ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΒΑΣΗ 535
Κουραντ Νίκολς

KPnwor» ίΧΕΙΜΕΡΙΝΟΓ'
Δύο μεγάλα ονόματα. Μπομπ Χόνκινς, Μάικλ Καίην 

ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ
Υποψήφιοι για 5 βραβεία Όσκαρ
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« ΛΓΤΟΡΙΑ ν
ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ

«OPOF Alt
ME PAIN

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων ·— Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7

Κινηματογράφο*

Τι έργο θά διαλέξετε
Παρασκευή 13 Μαρτίου 1987

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
Ιιΐ .00 ΕκποίδεάΤ'Γκή
1.00 Τηλέγραφος

• ΜΕΡΙΚΕΣ 
μπορούν να

MNHMdrVNO
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 6 μηνών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

Μ - |

3.00 
4.05
5.30 
6.30 
6.45
7.35 
8.15 
9.00 
9.45

Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ
Γεωλογικά φαινόμενα 
Μουσικόραμα 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

11.ΙΌ Στα πλοκάμια 
τής Μαφίας 

00.10 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Πινόκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00
6.15
6.40
7.10

Ειδήσεις
Τηλεταινίο
Ο φίλος μας ο ιΚ.Ο.Κ.
Μάπετ σόου

7.35 Δόκτορ Χου
8.00 Μουσικές παρουσίες
8.30 Κερένιο κούκλα
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ο Μέγας Πέτρος
11.05 
112.00 
00.10

Διάλογοι 
Ειδήσεις 
Από τοΥ κόσμίό 
της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

)5.55 
06.30 
07.00 
07.15 
07.45 
08.00 
08.45 
39.00 
10.05

Παρασκευή 13-3-87 
Δίκτυο
Μια καλημερα ειν αυτή...
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειΥ’ αυτή
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

11.00 Δίκτυο·
12.05 ΤσϋρΊΐστψκή ανάπτυξή
12.30 Κρητικά τραγόύδιΰ
13.00 Δίκτυο
>3.05
13.30
13.45
15.10

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... αικούμε

16.00 Δίκτυο
19.00 Ελαφρά τραγούδια
19.15 Β’ Χαιρετισμοί
21.00 Δίκτυο

♦ «Μ«ίΗ ’'ΠΑΤΡίΧ,ι
ΙΑΙΟΚΤΗΠΛ ■ 
Ι.ΛΟι ΜΥΚ8Η>ΛΤΗ« 

ίΐήίκ Αώκρτι

«ΚΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ»
Ηφαίστου 18 

Ηρά«λιι*» ■ Κρλ'Ήί

λύμπια 10—12 μ.μ.) 

«ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΚΟΤΩΣΤΕ 
ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

καλές ταινίες έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Ταινίες που 
τις παρακολουθήσουν ακόμη και οι... δύσκολοι θεατές. Σήμερα εξάλλου (Ο-

ϊχομε και την ταινία της Κινηματογραφικής Λέσχης.

f
ΦΑΝΤΑΣΤΕίΤΙΕ τη χαρά ενός 

συζύγου που θέλει σώνει και 
καλά ν' απαλλαγεί από την γυ­
ναίκα του, όταν δέχεται ξαφνικά 
ένα τηλεφώνημα, όπου του δη­
λώνεται από αγνώστους ότι... 
του απήγάγαν τη σύζυγο και 
ότι θα την εξοντώσουν αν δεν 
τους καταβάλει υψηλότατα λύ­
τρα. Η απάντηση του συζύγου 
είναι: «θα σας στείλω τα χρή­
ματα που ζητάτε... μόνο αν 

. κρατήσετε τή γυναίκα μου!». 
; Όμως το πράγμα δεν τελειώνει 

εδώ: Η κυρίά κάθε άλλο παρά 
έτσι εύκολα θα παραδοθεί στην 
τύχη τήζ. θα συμφωνήσει με 
τους απαγωγείς της κάτι εντε­
λώς απρόοπτο και η κατάληξη 
θα ανατρέψει τα δεδομένα. Φιλμ 
που διασκεδάζει, γυρισμένο έ­
ξυπνα από την καλλιτεχνική ο­
μάδα η οποία μας έχει δώσει 
το — επίσης γελαστικό — «Α­
πίθανη πτήσή».

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΓΕΡΤΡΟΥΔΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
ζικης παραγωγής.

δανέ-

ιΠΡΟΚΕΙΤΑΙ. για μ.ια ταινία 
του Δανού δημιουργού Καρλ 
'Ντράιερ, που αφορά το πορ- 
τραίτο μιας γυναίκας δοσμένο 
με απόλυτη ισορροπία. Η ψυ­
χική της δοκιμασία εκφράζεται 
με ένα θαυμαστό συνδυασμό 
•αφαίρεσης αφ’ ενός και αφ’ ετέ­
ρου βαθύτατης έντασης αισθη­
μάτων που θυμίζει καθαυτό εν­
τελώς σύγχρονους τρόπους κι­
νηματογραφικής αφήγησης. Και 
να σκεφθεί κανείς πως ο Ντράι- 
ερ γύρισε το φιλμ αυτό όταν 
ήταν 75 χρόνων.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αγγλι­
κής παραγωγής.

'Λ/ΙΙΙΑ προσεγμένη ταινία, που 
διεκδικεί πολλά Όσκαρ, με πρω 
ταγωνιστές τους Μάικλ Καίην 
και Μπομπ Χόνκινς. θαυμάσια 
Τ αχρώματα, εντυπωσιακή ηφω 
τογραφία και «δεμένη» η μου­
σική ακόμη και με τις ασήμα­
ντες σκηνές.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους συγγενείς και φίλους για τις 

εκιδηλιώσεις συμποραστάσεως τους στο θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής, θείος και μάμμης

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Δ. ΒΟΛΟΝΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαρτστούμε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 

•κ. Τιμόθεον, τον ιερό Κλήρο Ηράκλειου ικαι Ρεθύιμνου, τους 
καταθέσαντας στεφάνια κσι χρήματα στη μνήμη της και ό­
λους τους εν Χριστώ αδελφούς που συμπροσευχήθήκσν κα 
τά τη νεκρώσιμη ακολουθία·.

π. Ηλιος και Πόπη Βολονάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελσύμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημσσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τκυώντας την μνήμην της όπως πα 
ρ αστού ν.
Ο σύζυγος: Δημήτρ'ίος Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κλειώ Παπάζογλου, Αντώνιος και 
Ελένη Παπάζογλου, Χρήστος Παπάζογλου, Μηνάς και Φωφώ 
Παπάζογλου, Βασιλεία και Γεώρνιος ΤρΊαλώνης, Τίτος καί 
Κατίνα Παπάζογλου, Αννα χα Π. Παπάζογλου, Μαρία και 
Γεώργιος Μιχελάκης, Γιώργος και Αντωνία Παπάζογλου. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνισ, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Λουτράκι Μαλεβυζίου ΓΟΘήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

,· ·

ΜΑΡΙΑΣ ΒΕΡΤΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Βέρτσος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ουρανία Ανδρο υλακή, Νικόλ. και 
Αναστασία Σφακιανάκη.
Ο αδελφός: Αντώνιος Πολυχρονάκης.

itι
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ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

—■ «Εισβολείς από τον Αρη»: Περιπέτεια με τους Κάρεν 
•Μπλοκ, Τίμαθι Μπότομας. 'Ενας 11 χρονος μικρός ξυπνάει 
ένα βράδυ κοι βλέπει ένα γιγάντιο διαστημόπλοιο να προ 
σγειώνεται στον κοντινό λόφο. Οι γονείς του τον καθησυχά 
ζουν, αλλά τόσο αυτοί όσο κι όλοι όσοι πλησιάζουν το 
λόφο, φέρονται στη συνέχεια αλλόκοτα.

— «Κονστάνς, μια φιλόδοξη γυναίκα»: Περιπέτεια με 
τους Ντόνο Ριζ, Σέιν Μπράιαντ. Μια νεαρή γυναίκα κατα 
πιέζεται από την κοινωνική της τάξη κα» αποφασίζει ν' αλλά 
ξει τη ζωή της.

— «Ο γύρος του κόσμου σε 80 μέρες»: Περιπέτεια με 
τους Ράμπερτ Νιούτον, Σίρλε’Γ Μσκ Λέιν. Η κινημστογρα 
φτκή μεταφορά του κλασικού μυθιστορήματος του Ιουλίου 
Βερν από τον Μάικλ Τοντ, μ' ένάν απολαυστικό Ντ. Νίίβεν 
στο ρόλο του Φιλέα Φογκ.

— «Ακρότητες»: Περιπέτεια με τους Φάρα Φόσετ, Τζέιμς 
Ρούοο. Μεταφορά σε βιντεοκασέτα της γνωστής κιν)φικης 
ταινίας, που βασίζεται στο ακόμα πιο γνωστό θεατρικό έρ 
γο του Γου'ί'λιαμ Μάστροσιμόνε που έχει παιχθεί και στο 
Ηράκλειο.

— «Κάποτε στη, Δύση»: Γουέστερνμε τους Χένρυ Φόντα 
Τσαρλς Μπρόνσον, Κλ. Καρντινάλε. Το έπος του Σέρτζιο 
Λεόνε για την άγρια Δύση. Το μεγαλειώδες θέαμα συνδυά 
ζετσι με την ψυχολογική ανίχνευση των χαρακτήρων και 
την άψογη αναπαράσταση της.

— «Μάρτυρας εγκλήματος»: θρίλερ με τους Χάρρισον 
Φορντ, Κέλλω Μακ Γκίλλις. Ένας οκτάχρονος που ανήκει 
στη χριστιανική αίρεση Άμις γίνεται μάρτυς ενός άγριου 
φόνου. Με τη μαρτυρία του ο μικρός βοηθάει έναν αστυνο 
μικό να ανακαλύψει ότι υψηλά ιστάμενοι συνάδελφοί του 
είναι ανακατεμένοι στο κύκλωμα των ναρκωτικών και υπεύ 
θυνοι για την δολοφονία.

■>
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΕΥΓΕΝΙΑ Γ. ΣΑΚΛΑΜιΠΑΝΑΚΗ 

Ετών 75
θανούσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ. οπό τον Ι.Ν. 
ιΚοιμήσεώς Θεοτόκου Χουστσυλιανά Καινούργιου και παρα 
•καλούμε τους συγγενείς κοι φίλους όπως συνοδεύσουν την 
εΚφάρά του λειψάνου Της.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελισάβετ Σακλαμπανάκη, Αλεξ. 
και Μαρία Σακλαμπανάκη, Μανόλης και Ρίτσα Σακλαμπονά 
κη, Λεωνίδας και Μαρία Σσκλμπανόκη, Νικολ. και Κτκή Σά 
κλαμπανάκη, Στυλιανός και Μαρία Σακλαμπανάκη- 
Τα αδέλφια, τα εγγόνισ, τα ανήιπα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ανιών Δέκα του αυωνύμου χωριού Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάζ 
πατέρά, αδελφού Κόι παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΒσΓΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντός την μνήμην τσο όπως Πά 
ραστούν.
Τά παιδιά: Μανόλης και Μαρία Σαβο'ΓδάΚή, Αργυρώ και 
Νικολ. ΣΤρουμπάκης, Ειρήνη και Θεόδωρος Φροϋσιος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΦΩΤΑΚΗ

Παιρακαλούμε τους τιμώντας>ην μνήμην της όπως παρα- 
στούν σ’ ουτό.
Τα παιδιά της: Αντώνιος και Ελισάβετ Φωτάκη, Πέτρος και 
Αλίκη Φωτάκη, Εμμανουήλ Φωτάκης, Κρυστάλλω Φωτάκη, 
Ευάγγελος και Αδαμαντί·α Αρναουτάκηι..
Τα εγγόνισ της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαοτίρυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
ιμόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς
συζύγου, πατέρα, αδελφού

«Η’ ®

■
και ,παιηπού
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ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΛΑΜΙΙΑΛΑΚΗ
και πορακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσά νθη Χαλαμπαλάκη
Τά παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Χαλαμπαλάκη, Γιώργος και 
Μαρίκο Οι'κονομάκη.
Τα σδέλφίσ, τα εγγόνισ, σι λοιποί συγγένέίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. με την συμπλή 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

■··'

ΠΑΥΛΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ευαγγελισμού στο 
χωριό Τουρλωτή Μσνοφατσίου. Καλούμε συγγενείς καιΐ φί 
λους να παραστσύν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τζανακάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Κώστας, Δέσποινα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΝΔΡΕΛ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
Υπαλλήλου Δήμου Ηρακλείου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκιλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να όαραστσύν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία θεοχαρόπουλου.
Τα παιδιά: Μανώλης, Νεκτάριος, Οδυσσέας.
Τα αδέλφια: Οδυσσέας Μαρκογιαννάκης, Αλεξάνδρα Μαρ 
κογιαννάκη. Ελευθερία Μαρκογιοννάκη, Μάκης και Ελευθε 
ρία θεοχαρόπουλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Τ5 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση, της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, Πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
και παράκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πσ 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παγωμένου.
Τα παιδιά: Γιάννης κσι Μαρίνα Παγωμένόυ, Αριστ. και Όλ 
να Παγωμένου, .Μανόλης Πανωυένος, Κώστας Παγωμένος.
Η μητέρα: Χσρίκλεια. Τα άδίέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στσν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήυερο μνημόσυ 
νο γισ την ανάπαυση της ψυχής Του αγαπημένου μας υιού 
αδελφού και θείου

i

Ρ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΕΧΑΓΙΑΔΑΚΗ 
Ετών 44

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Θεοδοσία Κιέχαγιαδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Πόπη Κεχαγιαδάκη, Νικόλαος και
Μαρία Πσπαδάκη·. Τα ανήφια.
Σημ.: Καφές θα πρασφέρθεί στην καφετέρια V1LLAGIO, Λ.
Δημοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δηυητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψρχής του αγάπημέγου μας συζύγου και 
πατέρα

.<<<■
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ββίβΡβΛ
ΕΜΜΑΝ. ΚΑΜΠΑΝΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καμπάνη.
Το παιδιά: Νικολ. και Φιλία Καμπάνη, Αικατ. και Γιώργος 

Στεφανάκης, Παναγ. και Ειρήνη Τσομπανόπαυλου, Σοφοκλής
■και Καλλιόπη Τρουλάκη. Νίκοτ και Μαρία Πασπάτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μασπίου στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 

Σωτήρος στις Πατέλλες 6α τελεσθεί μνημόσυνο με την συμ 
πλήρωση έτους από του θανάτου του υιού μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Οι γονείς του: Χσρόλ. και Ηλεκτρα Μαρκάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή Ιδ.Μαιρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Βλάσση στό Αλάγνι, τελούμε 40Θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
Τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚΗΦ. ΜΑΘΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς κοι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Νικηφόρος Μαθιανάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Στέλλα Κλινάκη. Τα εγγόνισ.
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ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
Η ΑΝΤΡ0ΓΥΝ0ΧΩΡ1ΣΤΡΑ

ίΤ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
— 2ον (Τελευταίο) —

Ο εισαγγελέας χαμογελά κάι 
ρίχνει λαδΓ σΤη φωτιά:

— Λες, κυρία Ευτέρπη;
— Φως φανάρι, X. ϊιαογγε- 

λέα μου! Αλίμονο! Ξέρετε πό­
σο ζηλεύρ.η· κατηγορούμενη;

— Μα εδώ που τα λέμε, είχε 
και δίκια να ζηλέψειΙ Ξέρεις τι 
είναι-· Υά της λες κάθε πρωί ότι 
απόκτησες νέο φίλο κι αυτή να 
μένει στάσιμη!

— Και τι να της κάνω εγώ. 
Αν φταίει κάποιος είναι αυτή η 
ίδια που. δεν είναι ωραία! Ύ­
στερα είναικαι το άλλο.

— Παιό: ι.ιςώ
— Ο άντρας της είναι ανή­

μπορος! Δεν είναι ικανός, ενώ 
ο δικός μου! Και με ζηλεύει και 
γΓ αυτό.

Και ο εισαγγελέας συνεχίζει 
με το ίδιο ύφος:

— Ενώ ο δικός σου είναι σω­
στός ταύρος!! Έτσι;

—, Ε, ναι. Δεν έχω κανένα 
παράπονο.

— Φαντάζομαι, όμως, ότι κι 
εσύ θα τον περιποιείσαι ιδιαί­
τερα.

— Α, όσο γΓ αυτό, ούτε λό­
γος! Ιδιαίτερη περιποίηση. Και 
κάθ εμέρα ριζόγαλα, κρεμούλες

κι -ά.τι άλλο ζητήσει η όρεξή 
του!

— Κι έτσι η απόδοσή του φτά 
νει σε -απίθανα' ρεκόρΊ Κι όπως 
τ α έλεγες κάθε μέρα στη γειτόνισ 
οά σσμ υόνο nou δτν την έκανες 
να σκάσει από τη ζήλεια της.

— Ακριβώς κ. εισαγγελέα. Και 
πάνω- στη ζήλει-α της λίγο έλειψε 
να μη μου -αφήρει μαλλιά στην 
κεφαλή.
.. Η. Σεβαστή κάθεται ήρεμη στο 
σκαμνί τομ κατήγορου μ ένου και 
ακούε τις ανοησίες πρυ καταθέ 
τει η Ευτέρπη, χωρίς να διαμαρ 
τύρεται. Τώρα- όρως στη ν σπολο 
για της καταθέτει κι αυτή τα δι 
κα Της:

— Η μηνύτρια σας αράδιασε 
κ: πρόεδρε έναν σωρό ψέματα.

- —! Δηλαδή, δε ζήλεψες;
λ—- Ζήλεψα. Δεν μπορώ να σας

δρε! Οσες τρίχες έχει στο κεφάλι 
της τόσους άντρες έχει ξεμετρή 
σειΙ Δεν έχει αφήσει άνθρωπο για 
άνθρωπο. Τα έχει μπλέξει με τον
κρεοπώλη, με το μανάιβη, με 
ράπτη, με τον παντοπώλη, 
το φούρνσρηιΐ...

— Ε, μη ιμας πεις ότι και 
τον παπά!

το
με

με

πω ψέματα.
— Άμα' ομολογείς!

. τ—. Ναι, αλλά δε ζήλεψα 
τους πολλούς φίλους τηςκαΊ

για 
για

την απόδοση τον άντρα της!
-- Α δε ζήλεψες γΓ αυτά!
— Οχι βέβαΐ'ά.
— Ας είναι. Και δε μου λες εί 

χε πρ-αγματτκά -πολλούς φίλους η 
γειτόνισαά σου;

— Αρσεν.κάς γάτος δεν της γλι 
τώνει που λέει ο λόγος κ· πράε

— θα σας τον έλεγα κι αυτόν 
■αλλά με διακόψατε. Εγώ τουλά 
χιιστον ξέρω ότι τα έχει μπλέξει 
με δυο παπάδες!

— Μα ουτή είναι τελείως αχόρ 
ταγή!! Κοι μάλιστα μου φαίνε­
ται ότι πρέπει γα την κοιτάξει 
γιατρός. Με τόσους που λες ξέρω 
κι εγώ, μπορεί να έχει κομιά πά 
θηση.

— Κακό δεν έχει! θέλει και τα 
κάνει!

— Πάντως εσύ δεν τη ζήλε 
ψες για τους πολλούς της φίλους

— Όχι, όπως σας είπα.
— Αλλά τότε;
— Ζήλεψα επειδή κοίταξε να 

μου· ορπάζει καιι τον άντρα μου 
και. να με χωρίσει η αντρόγυνό 
χωρίστρα! Αυτόν που σας είπε 
πως δεν έχει μεγάλη απόδοση λες 
κηι κοιμάται μαζί τρυ κοι ξέρει!

— Δηλαδή δεν έγινε το κουβε 
ντολο: που κατάθεσε ότι κάνατε 
κάθε πρωί;

ΙΤΗΜίΠ

Φυσ)τών Κρήτης, στην χθεσινή συνέντευξη Τύπουεκπρόσωποι του Δ.Σ. το« ΣυλλόγουΟι

Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του συλλόγου

ΥΠΟ ΟΙΠΓΜΟ ΣΤΗΝ ΧΟΡΑ ΜΑΣ 
Η ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΗΜΕΡΑ

Ζητούν την παρέμβαση της πο^ίτς^ς

Για τα επαγγελματικά δάνεια

Η Ο.Ε.Ε. ΊίΙΑΝ. ΣΥΝΑΔΙΝΑΚΗΣ & ΠΑ„
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜ0ΣΙΕΥΜΑΤΑΕΦΗΜΕΡ1ΔΑΣ

Από την Ο.Ε.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ,ΣΙΝΑΔΙΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΙΣΙΑ», Λεωφ. Ικά 
ρου 64, πήραμε την ηαρακάτ^ επιστολή, η οποία απευθύνεται 
προς την συνάδελφο «ΤΟΛΜΗ» γιο δημοσιεύματα που αφορούν 
την παραπάνω Εταιρία:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την -Kupia'kn' 15 Μάρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωονίόυ στο Αστρίτσί Πεδιάδος τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας κάι γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Έ ΣΩ^Αί^
κρί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της άπφς πα 

. ραστού ν.
Τα παιδιά: Ελένη -και Δημήτρης Χρονόκης, Στυλιανή χα Κ. 
Ζερβάκη, Γεώργιος και Ευγενία Σωμσρά'κη. Χριστόφορος και 
Κ-αίτη Σωμαράκη, Φρανκούλα χα I. Φραγκιαδουλάκη, Χαρί 
κλεια χα I. Σπανάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύρ» Σάββατο 14 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.ιΝ. 

-Ευαγγελισμού Β-ενεράΤου τελούμε 40θήιμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγσπημιένσυ μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ
και .παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μελίτίνη θικονομάκή.
Τα τέκνα: Μίμης και Μαοίκα Μελισσείδού, Γεώργιος κάι 
Στέλλα Οικονουάκη, Στέλιος και Δέσποινα Οιικονρμάκη, Ε­
λένη Οτκονάμάκη. Η αδελφή: Ελένη Χελιδώνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μίαρτίου -και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμΕρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφιού, παππού και θείου

- ν " -Έ/
’ λ ■

— Το κουβεντολόι έγινε. Και 
είναι αλήθεια ότι κάθε τόσο μου 
έλεγε πω^. απόκτησε καινούργιο 
φίλο. Αλλ' εμένα όι κατακτήσεις 
ούτε με πείραζαν, ούτε μ' έκαναν 
να ζηλέψω. Μέχρι που- της ξέφυ 
γαν κάτι ιμισόλογα για τον άντρα 
μου. Κι εγώ αμέσως κατάλαβα 
πως έβαλε στο- μάτι και τον άν­
τρα μου. Και δεν έπεσα καθόλου 
'έξω. Σιγά σιγά άρχισε να τον γλυ 
'κοκοιτήζει και να του πιάνει κου 
βεντούλα·. Μέχρι που δεν άντε- 
ξα εκείνο το βράδυ που τους εί 
δα να κουβεντιάζουν στο μισο­
σκόταδο κάι την ξεμάλλιασα. 
Αλλά καλά της έκανα της άντρο 
γυνοχωρίστρας.

— Πάντως πρόλαβες το κακό.
— Έτσι λέω. Κι αν τολμάει ας 

του ξαναμιλήσει!
Ό εισαγγελέας προσπαθεί να 

την πειράξει':
— Μου φαίνεται κ. Σεβαστή ό 

τι δεν φερθήκατε χριστιανικά!
— Γιατί ·κ. εισαγγελέα.
— Ο Χριστός και Θεός μας, δεν 

είπε ότι όποιος έχει δύο χιτώνες 
να δίνει τον έναν;

— Ναι, σωστά. Εγώ όμως δεν 
έχω δυο άντρες, έχω μονάχα έ- I 
ναν! -Km αυτόν ανήμπορο, σύμ ■ 
φωνα με τα λεγάμενα' της άντρο- ■ 
γυνοχωρίστρα-ς. Αλλά και δυο να 
είχα, αν δηλαδή γινόταν να έχω 
δύο άντρες και πάλι δε θα της 
έδινα τρν ^y>w· ίΑλλωστε αυτή 
δεν έχει πρόβλημα με τους άν­
τρες. Έχει όσους θέλει.

— Δηλαδή, έχει και τώρα.
— Ε, όχι τώρα θα βάλλει μυο 

λό! Ύστερα ο- λόγος λέει ότι άμα ' 
φύγει η τσίπα -από τρ πρόσωπο 
της γυναίκας, έφυγε.

— Σωστό. Αυτό το τελευταίο ’

Με τηγ διημίστωση ότι η Φυ­
σικοθεραπεία στην χώρα μας 
βρίσκεται υπό «διωγμό» το Δι­
οικητικό Συμβούλιο του Συλ­
λόγου Κρήτης σε χθεσινή συ­
νέντευξη Τύπου παρουσίασε τα 
προβλήματα του. κλάδου.

Αναφερό(μενοι στα προβλή­
ματα αυτά οι εκπρόσωποι του 
Συλλόγου επεσήμαναν:

• Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο με 
δύο δορυφόρους κλινικές με 
τις αντίστοιχες ορθοπεδικές - 
χειρουργικές - νευρολογικές - 
παθολογικές κλινικές καλύπτει 
τις ανάγκες του με δύο μόνο 
φυσικοθεραπευτ^ς.

• Το υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας κυνηγά την πολυφαρ- 
μακείά με ρητορικά σχήματα 
(ξόρκια), ενώ την Φυσικοθερα­
πεία με ειδικά συγκεκριμένα μέ­
τρα. Τώρα βέβαια σκέπτεται ό­
λα αυτά να τα καταργήσει Τε­
λείως και όλα τα οικονομικά 
βάρη να πέσουν στον ασφαλι- 
«ήίένά. "Τό οποίο βέβαια εμείς 
το 'καταδικάζουμε αβασάνιστα. 
• Με τη στάση τρυ στο θέμα 
τοποθέτησης φυσ)τή στο Υ­
πουργείο αρνείται την ορθή ε­
πικοινωνία με τον κλάδο μας.

• Αγνοεί όχι μόνο τα προβλή­
ματα του κλάδου μας, όχι μό-

νο τις δυνατότητές’ μας να συμ 
βάλουμε έμμεσα στην αύξηση 
της παραγωγικότητας αλλά α­
κόμη -'αγνοεί -κρί-τον αριθμό 
των Εργαστηρίων ΦυΰικοΟξρα- 
ήέίσζ'που διατηρούμε σ' άλη. 
τη χώρα- καί κατά τόπους.

Αναφερόμενοι στο ΓΚΑ οι- εκ^ 
πρόσώιήόιί βού Συλλόγου Φύσι- 
κοθεραπέύτών, τόνισάν ότι, μέ-

Με αφορμή τα δημοσιεύματα 
της 5—2—87 και της 24—2'— 
87 στην εφημερίδα «Τόλμη», 
σχετικά με τα Βιοτεχνικά Δά­
νεια και επειδή οπωσδήποτε έ­
χουν δημιουργηθεί ποικίλες ε­
ντυπώσεις σε όσους δεν γνωρί­
ζουν την πραγματικότητα, αλ­
λά και στους ευρύτερους εμπο­
ρικούς κύκλους της Κρήτης και 
τους αναγνώστες σας γενικά, 
πρέπει να λεχθούν τα παρακά­
τω επειδή έχει αναφερθεί και η 
επιχείρησή μας στο θέμα αυτό 
για την αποκατάσταση της α­
λήθειας:

Επειδή δεν είναι δυνατό να 
απαριθμήσουμε και να εκθέσου­
με αναλυτικά όλες τις περιπτώ­
σεις των βιοτεχνικών δανείων 
στις οποίες συμμετείχε η επι­
χείρησή μας, θα περιοριστούμε 
να αναφερθούμε μόνο στις πε­
ριπτώσεις που αναφέρονται 
στα συγκεκριμένα δημοσιεύμα- 

, τα, χωρίς να σημαίνει ότι απο- 
ί 'κλείουμε το δικαίωμα με τογ 
! τρόπο αυτό, από οποιοδήπο+ε 

άλλο βιοτέχνη να αναφέρει τυ­
χόν παράπονά του για τη με­
ταχείριση που είχε από εμάς 
κατά την συνεργασία μας.

ΜΙΣ ΝΟΜΟΣ Π1 ΙΙί ΜΜΙΙΣ

ΛΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Τερζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάνινης Τερζάκης, Γεώργιος και Μαρία Τερζάκη 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

^Οθή'μίερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τρίοδος 
στο χωριό Σνουροκεφάλι Πεδιάδος για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιερέας Ευραν, και Ουρανία Λιοπυράκη, Γεώργιος 
Λ.οπυράκης, Αρτεμησία Λιοπμράκη, Ελένη χα Ψαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιμοί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας και στα καφενεία 
του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιακή 15 Μαρτίου κάι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.ΙΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και Θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΡΟΥΛΛΙΝΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τρουλινού.
Τα παιδιά: Στυλιανός - Αργυρώ Τρουλλινού.
Οι γονείς: Αλέξανδρος και Αργυρώ Πετραλή.
Τα αδέλφια: Γεώργ. και Ειρήνη Τρουλλινού, Μίνως και Αν 
τωνία Τρουλλινού, Νι'κολ. και Ελένη Μαρκάίκη, Γιάννης 
Τρουλλινός, Κων)νος Πετραλής, Γεώργ. και Αικατ. Τζωρσ 
κάκη, Δημήτρης και Αφροδίτη ΚαλαΤτζάκη, Αντών. Τρουλ 
λινός, Νίκος και Μαρία Πετραλή, Σοφία Πετραλή.
Τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γ-αλάνη.

ποιων έχουν εξοπλισθεί πλήρως 
από εμάς.

Σε ό,τι δε αφορά την περί­
πτωση της κ. Μπαρκάτσα με 
την επιστολή της στην οποία 
όλως αναληθώς ισχυρίζεται ότι 
δεν έχουν παραδοθεί από εμάς 
εξ ολοκλήρου τα μηχανήματα 
είναι απορίας ρξιο για μας, το 
τι επιδιώκει, και δηλώνουμε τα 
εξής σχετικά με την περίπτωση 
αυτή:

Ότι έχομε εξοπλίσει την βιο­
τεχνία Μπαρκάτσα και έχομε 
παραδώσει τα μηχανήματα ό­
πως προβλέπει η δανειστική 
σύμβαση μέχρι κεραίας από το 
Νοέμβριο του 1985. Απεναντί­
ας όμως ή βιοτεχνία Μπαρκά­
τσα, μας οφείλει ακόμα και σή­
μερα ένα μέρος εκ του τιμήμα­
τος των μηχανημάτων με τα 
οποία την εξοπλίσαμε.

Τελειώνοντας θέλομε να επι- 
σημάνομε την οπωσδήποτε θε­
τική συμβολή της επιχείρησής 
μας στην όλη διαδικασία διά­
θεσης βιοτεχνικών δανείων, 
πραγματικό με ανιδιοτέλεια μέ­
σα στο ευρύτερο πνεύμα της 
Κυβερνητικής Πολιτικής και α­
πόδειξη τούτου είναι το ότι 
διευρύνεται καθημερινά όλο και 
περισσότερο ο κύκλος εργα­
σιών της.

Για την Ο.Ε.
Ο Διαχειριστής και νόμιμος 

εκπρόσωπός της 
'ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΥΝΑΔΙΝΑΚΗΣ

τά από ένα διάστημά' Πόυ υπό­
γραφε συμβάσεις με ιδιώτες φυ 
σικοήεραπευτές. σε μερικές πό­
λεις κάι όπου τώρα αντικατα- 
στάθηκε από το Καθεστώς, με 
ίδρυση δικών του ,Φυσικοθε- 
ραπευτηριιων (Ηράκλειο - . Χα­
νιά) η σύναψη συμβάσεων έρ­
γου (Ρέθυμνο) χωρίς να καθο­
ρίζει τα κριτήρια σύναψης αυ­
γών των συμβάσεων.

Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο, 
τόνισαν τα. μέλη του Δ.Σ., με­
τά ηηό μία προκήρυξη που έ­
κανε πέρυσι για δύο θέσεις φυ- 
σικοθεραπευτών και αφού υπέ- 
βαήε τους, υποψήφιους σε μία 
αγεπίηρεπτη,'. κμτά.. τη . γνώμη 
μας, διαδικασία! τελικά δεν έ­
κανε καμιά πρόσληψη. Δημι­
ούργησε την κλινική Αισκλη- 
πείο χώρο αποκατάστασης χω­
ρίς την κατάλληλη υλικοτεχνική 
υποδομή, μετέφερε εκεί τους 
δύο υπάρχοντες φυσικοθερα- 
πευτέζ από Βενιζέλειο και Α­
πολλώνιο, για την παροχή φυ- ί 
σικοθεραπείας στους εξωτερι­
κούς ασθενείς στον παραπάνω 
χώρο, αφήνοντας τους εσωτε- ; 
ρικούς ασθενείς. Βέβαια, πρέπει 
να αναφέρομε ότι προσελήφθη 
και τρίτος φυσ)τής την παρα- ; 
μονή της Πρωτοχρονιάς ο ο- ! 
ποιος όμως παραιτήθηκε μετά 
από ενάμιαη μήνα, μη μπορώ- ί 
ντας να συμβιβαστεί στην πα­
ραπάνω αραρόδεκτη κατάστα­
ση.

Από τις περιπτώσεις που ά- 
ναφέρονται στο δημοσίευμα 
της 5—2—87, οι περιπτώσεις 
που μας αφορούν είναι εκείνες 
της Μπαρκάτσα, Δασκαλάκη και 
Γιαλιτάκη, οι βιοτεχνίες των ο-

Όπως το βλέπω

EM 0ΡΑΙ9 ΜΠΠ ΚΕΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ!
Του Κώστα Πετρόπουλουτου ανοίγματος των οφθαλ­

μών. Όι ζημιές είναι τεράστιες. 
Ξεκινούν άήό· 50 έως 100ο)ο. 
Σαν χώριόΊχσυμε κάί μιά ' ιδι- 
αιτερδτητα: είνάι η τρίτη κατά 
σειρά χρονά που πλήγεται η 
παραγωγή -μας. Τα δύο προη­
γούμενα χρόνια πληγήκαμε από 
ξηρασία και αφόρίά. Κάναμε 
έντονα διαβήματα κα ιζήΤού- 
σαμϊ την συνδρομή του κρά­
τους, που- μας την αρνήθηκε 
κατηγορηματικά, με αποτέλε­

σμα να είμαστε καταχρεωμένοι 
στήν ΑΤΈ διόπτ το εισόδημά 
μάς ήταν το 1986 κατά 50ο) ο 
μειωμένο έναντι της μέσης πα­
ραγωγής μας. Το · ίδιο πράγμα 
έχει ισχυοει και το 1985. Μπο­
ρεί κανείς να φανταστεί τηγ α­
πόγνωση και την αγανάκτηση 
που βρίσκονται αυτή τη στιγ­
μή οι αγρότες του χωριού μας.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» In 
με τον πρόεδρο της 'ΚΣΌΣ κ. 
Παναγιώτη Τσακίρη.

Στη συνάντηση συζητήθηκε 
εκτενώς το σύνολο των θεμά­
των που αφορούν την αγροτι­
κή οικονομία του νομού Ηρα­
κλείου.

Ιδιαίτερη έμφαση και ο πε­
ρισσότερος χρόνος δόθηκε στις 

। μεγάλες καταστροφές που έγι- 
I ναν από την πρόσφατη κακο­

καιρία στην παραγωγή κηι πε­
ρισσότερο στην αμπελοκαλλι­
έργεια, στο πρόβλημα της φυλ- 
λοξήρας και στον τρόπο αντι­
μετώπισής της, που προτείνουν 
οι Συνεταιριστικές Οργανώσεις, 
καθώς επίσης στο θέμα κατα­
σκευής των πλαστικών κιβω­
τίων.

Ο υπουργός έδειξε πραγματι­
κό ενδιαφέρον για το υπόμνη- 

i μα που του επέδωσε ο πρόε- 
; δρος της ΚΣΟΣ και δήλωσε ότι
’ στα μέσα της ερχόμενης εβδο- 

εισαγγελέα άλ ί μόδας θα κάνει εξαγγελίες για 
λο οι δυο χιτώνες κι άλλο ο άν- j τ0 μέτρα που προτίθεται να

πολύ σωστό.
— Ύστερα κ.

τρας. Δεν τής 'βγάζω καλύτερα
τα μάτια!...

Αλλά ο πρόεδρος δεν τους ά­
φησε να συνεχίσουν. Κοίταξε ε­
ξεταστικά την κατηγορούμενη 
καιι κούνησε το κεφάλι του σκε­
φτικός. Και μετά την απάλλαξε 
λόγω αμφΊβολιών. Κάι η άντρο 
γυνοχωρίστρα μόλις άκουσε την 
απαλλιακτική απόφαση, μόνο που 
δεν έσκασε ·μπό. τρ κακή της.

πάρει η κυβέρνηση και θα κα­
λύπτουν τα παραπάνω προβλή­
ματα.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

θερμά συγχαρητήρια στον 
Αρχηγό Κοινότητας Ανιχνευτώγ 
Τοπικής Εφορίας Ηρακλείου 
Κων)νο Τσίχλα για την απονο­
μή που του έγινε του ανώτα­
του προσκοπικού αξιώματος: 
«Πρόσκοπος Έθνους».

Στον ακούραστο αρχηγό μας 
ευχάμεθα ολοψύχως όλο και πιο 
ψηλά ανεβάσματα. Τέτοια άτο­
μα τιμούν και τον Προσκοπι­
σμό και την κοινωνία μας.

Με αγάπη 
Ανιχνεύτριες και Ανιχνευτές σου

Από τον Αγροτικό Σύλλογο 
Προφήτη Ηλία στάλθηκε το 
παρακάτω τηλεγράφημα στο. 
Νομάρχη Ηρακλείου:

Το χωριό μας Προφήτης Η­
λιος σταφιδοπαραγώγικός σχε­
δόν μονοκαλλιέργεια επλήγηκε 
βαρύτατα από τις χιονοπτώσεις, 
ψυχρούς ανέμους και παγετούς 
που έπληξαν την περιοχή μας 
επί μια εβδομάδα. Η αμπελοκαλ­
λιέργεια βρισκόταν στο στάδιο

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΩΝ 
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ζητούμε λοιπόν χωρίς καθυστέ­
ρηση και χωρίς δικαιολογίες την 
άμεση παρέμβαση του κράτους 
διότι πρόκειται για την ίδια την 
διαβίωσή μας. Στείλετε χωρίς 
καθυστέρηση στους αρμόδιους 
να επισημάνουν τις ζημιές και 
δώστε εντολή στην ΑΤΕ για 
πραγματική χρηματοδότηση και 
παγώστε τα χρέη για μια πε­
νταετία τουλάχιστον. Από ό,τι 
γνωρίζουμε έχει πληγεί όλος ο 
Υομός, άρα δεν μπορείτε να μας 
πείτε ότι είμαστε μεμονωμένη 
περίπτωση και δεν λαμβάνετε 
μέτρα που μπορούν να θεωρη­
θούν σαν εξατομίκευση όπως 
μας απαντούσατε τα άλλα χρό­
νιά". Επίσης ζητούμε ιδιαίτερα 
από τις οργανώσεις μας συνδι­
καλιστικές και συνεταιριστικές 
να κινηθούν πραγματικά και να 
βοηθήσουν τόυς αγρότες στις 
πολύ δύσκολες ώρες που περ­
νάμε.

Αγροτικός Σύλλογος 
'Προφήτη Ηλία
Για το Δ.Σ. 
Ο πρόεδρος 

ΚΑΓΤΣΩΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
Ο γεν. γραμματέας

ΒΌΎΜιΒΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Αναφερόψιεγοι, τέλος, στον 
θεσμό των ΚΑΠΗ, οι φυα)τές 
είπαν: Τον θεωρούμε πολύ θε­
τικό και η προσφορά του φυσ^ 
τή σ' αυτά είναι καθοριστική 
και σημαντική. Δεν μπορεί ό­
μως να προχωρήσει όσον αφο­
ρά την κάλυψη των κενών θέ­
σεων φυσ)τών, αφού οι σχέ­
σεις εργασίας είναι πεντάμηνες 
συμβάσεις και ο. μισθός έεκι- 
νάει από 37.000 δρχ.

ΕΝΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πό­
ρου σας προσκαλεί το Σάββα­
το 14—3—1987 και ώρα 5 μ.μ. 
στην εκδήλωση που διοργανώ- 
νει για τη Γιορτή της Γυναίκας.

ΝΙΚΟ?
Σ. ΟΡΦΑΝΟΫΔΑΚΗΣ 

Χει μούργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερϊ 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανα­
τολικής Κρήτης καλεί τα μέλη 
του στην ετήσια ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕ­
ΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ που θα γί­
νει την 29 Μαρτίου 1987 ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 10η πρωι­
νή στην αίθουσα του Ινστι­
τούτου Αμπέλου και Λαχανο­
κομίας στον ΚΑΤΣΑΜΠΑ με θέ­
ματα ηιμερήσιας διάταξης:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
Δ.Σ.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επι­

τροπής.
4. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

Δ.Σ. — Εξ. Επιτροπής — Αντι­
προσώπων.

Ηράκλειο 11)3)87 
Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Β. ΒΑΡΔΑΚΗΣ
Ο γεν. γραμματέας
Γ. ΚΑΤΡΙΝΑΚΗΣ

• Τηλεγράφημα εξάλλου στάλ­
θηκε στο υπουργείο Γεώργιος 
ικηι από τον Αγροτικό Σύλλογο 
Φορτέτσας. Αυτό αναφέρει:

Η τελευταία οφάδρστατη κα­
κοκαιρία Βραξένησε σοβαρές ζη 
μιές σε αμπελαειδείς καλλιέργει­
ες πρωίμων περιοχών Νομού 
Ηρακλείου. Αμπελοκαλλιεργητές 
πβριφερείρς μάς (Αμπελοκήπων 
- Φορτέτσας) βρίσκονται σε α­
πόγνωση λόγω ολοκληρωτικής 
καταστροφής φετεινής παραγω 
γής από παγετούς. Παρακαλού- 
με κινητοποιήσετε άμεσα αρμό­
δια όργανα Q.r.A. - Α.Τ.Ε. και 
Υπηρεσία Γεωργίας Νομού για 
εξακρίβώαη. ζημιών και παράλ­
ληλα ληφθούν αναγκαία μέτρα 
για πρρατρβία παραγωγών.

Καλούνται τα μέλη της ΕΝΩ­
ΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ ΝΟΜΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ σε εκλογοαπολογι- 
στικ ήσυνέλευση που θα γίνει 
στις 14 Μαρτίου 1987 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 5 μ.μ. στο 
Εργατικό Κέντρο ^βα^^ου με 
τα παρακάτω θέματα:

1) Διοικητικός απολογισμός 
1986.

2) Οικονομικός απολογισμός 
1986 —Προ'υ'πολογισμός 1987

3) Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί με­
τά από 8 μέρες στον ίδιο χώρο 
και την ίδια ώρα.

Συνάδελφοι, η παρουσία ό­
λων είναι απαραίτητη.

Παρακαλούνται οι συνάδελ­
φοι να έχουν μαζί τους τα συν­
δικαλιστικά τους βιβλιάρια και

Τη Δευτέρα το μεσημέρι πήγα 
στην Α’ Οικ. Εφορία Ηρακλείου 
για' σχετικές των ημειρών εργασί 
•ες — φεύγοντας στο ισόγειο, μέ 
σα στη Στοά και απέναντι από 
το μικρό καφενεδάκι που υπάρ 
χει εκεί, με περίμενε μια έκπληξη. 
■'Ενα ωραίο μπουκέτο δημοσιο­
γράφοι το είχαν στρώσει στο ού 
ζο — βλέπετε δεν είναι μόνο οι 
μενεξέδες, ή τα τριαντάφυλλα, 
μπουκέτα — τη φορά αυτή ήταν 
από εκλεκτούς δημοσιογράφους 
συμπολίτες — τον Κώστα Βεζυ 
ράκη, τον Γιώργη Λαγουβάρδο, 
τον Γιώργη Σπυρόπουλο, τον A 
λέκο Ανδριικάκη και τους φίλους 
τους πολιτ. μηχανικό καιι πολιτευ 
τή Μιχάλη Στσυρακάκη και τον 
Νρκ. Νυράκη.

Στη συνέχεια έκαναν την πα­
ρουσία τους ο Κώστας Βασιλά 
κης καιι ο Μτ. Κωνσταντόπουλος 
— συμπληρώθηκε το καρέ που 
λέμε — ζωντανή ήταν και η πα 
ρουσία ταυ επιθεωρητού Δασών 
Κρήτης κ. Μπουκουβάλα. Μην 
ρωτάτε τί έγινε, κέρασε ο ένας, 
κέρασε ο άλλος κο ντέψαμε να φύ 
γουμε με ταξί για τα σπίτια μας.

Για μένα ήταν η έκπληξη της 
χρονιάς, τη σημείωσα σε ιδιοίτε 
ρο μέρος — οι άνθρωποι αυτοί 
αγωνιστές στην πρώτη γραμμή 
της δημοσιογραφίας, αποτελούν 
πραγματικά ένα μπουκέτο εκλε­
κτών στο επάγγελμα όχι μόνο 
στην Κρήτη αλλά και στη ν Ελλά 
δα γενικότερα. ΑγωνίζοντοΗ κάθε 
μέρα για να παρουσιάζουν τα 
γεγονότα του τόπου με τον καλύ 
τερο και αντικειμενικότερο τρό 
πο — το στέκι αυτό είγαι πολύ 
κατάλληλο για παρακολούθηση 
μα και συνάντηση φίλων και γνω 
στών. Τους συγχαίρω ιδιαίτερα 
γιατ| είγσι κάι παραδοσιακοί — 
συνεχιστές των Κρητί κών εθίμων. 
Έτσι γινόταν τα παλιά χρόνια 
οι ωραίες παρέες δυό στην αρχή 
συμπλήρωναν οι περαστικοί φί 
λοι, και σιγά σιγά, πήγαιναν το

βράδυ γιο ύπνο. Τέτοιο ούζο με 
πλούσιο -μεζέ σε κάνει να μην φας 
το- μεσημέρι φαγητό στο σπίτι 
σου — γράψετε οι φίλοι της ρέ 
γούλας το στέκι αυτό στα υπό- 
ψιν.

Την ώρα που τους πλησίασα 
iftji είδα το τραπέζι γεμάτο ωραί 
ο-υς μεζέδες είπα την εξής μαντι 
γάδα που τοίριιαζε απόλυτα την 
ώρα εκείνη.
Που βρίσκει και κακοπερνά 
άδικο να του λάχει, 
ήντα του τάδοσ' ο θεός, 
τα- δόντια για νατάχει.

Για να μην παραξηγηθώ ενοώ 
δόντια αυτά που τρώνε οι άν­
θρωποι — τα άλλα δόντια δεν 
ενδιαφέρουν τους σωστούς δη-μο 
σιογράφους... έχουν την πέννα 
τους και δεν χαρίζουν σε κανένα 
—■ είναι αντικειμενικοί απόλυτα, 
σωστοί.

Για την παρέα1, μα και τον τό 
πο που δημ-ιουργήθηκε χαρίζω 
μια δική -μου 'μαντινάδα.
Χαρώ την την παρέα μας 
μάχω μια. αφρία 
πώς το διασκεδάζομε 
κάτω στην Εφορία.

Φίλοι δημοσιογράφοι να με κρί 
νετε με επιείκεά -—' δεν είμαι δη 
μοσιογράιφος — -απλά τα γράφω 
όπως τα βλέπω — έτσι τα είδα 
σήμερα, εύχομαι να τα ξαναδώ 
το ίδιο γρήγορα.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12

πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνόρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ 'υποχρέωσή μου να εκφράσω και με τον Τύπο τις 

θερμές ευχαριστίες μου στους εκλεκτούς επιστήμονες της Β’ 
Χειρουργ(κής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ.κ. Νί 
κο Βραχασωτάκη, Λεωνίδα Ρσκαδάκιη, Ειρήνη Ροκαδάκη 
και ΒυΘυκλή Βογιό, καθώς 'ΚΙαι σ’ όλο το προσωπικό της 
Κλινικής αυτής για τις προσπάθειες που κατέβαλαν και το 
αμέριστο ενδιαφέρον τους κατά την διάρκεια της χειρ-συρ 
γικής επέμβασης που υπαβλήθηκα· Τέτοιοί αξιόλογοι επι­
στήμονες τιμούν τον τόπο μας και τους εύχομαι ολόψυχα 
κάθε επιτυχία στο δύρίκολρ έργο τρυς.

Νίκος Χαμαλάκης

ΘΕΟΛΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΧ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χαλη- 
φΰρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δί ειδικού μηχανήματος 
τ. Δ)ντή^ Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βρηθος Α Πανί 
πιστημιοκήκ Κλινικής Μο 
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δεύτε 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ 
235-482

Τα βιβλιάρια ασθένειας τους. 
Ηράκλειο 4)3)87

Εντολή Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΕΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη μας σε 
τακτική Γενική Συνέλευση την 
Τρίτη 17 Μαρτίου στην αίθου­
σα του Βιοτεχνικού Επιμελητη­
ρίου και ώρα 7 μ.μ. στην οδό 
Ζωγράφου.

θέμα: Συζήτηση επί των δια­
φόρων προβλημάτων που απα­
σχολούν τον Σύλλογό μας.

Το Δ.Σ.
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Δημόσιά Επιχείρηση Ηλεκτρισμού διακηρύσσει μειο- 
δοτι-κό διαγωνισμό με ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού Τι­
μολογίου, προς ανάδειξη εργολάβου για την εκτέλεση Δο­
μικών Έργων στον Υ) Σ ΑΗΣ ΛΙΙΝΘΗΒΆΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
3η Επέκταση συνολικού προ’υ'π.ρλογισ.μού κατά τη μελέτη 
της Υπηρεσίιας δραχμές 24.00O.C00.

•Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Αθήνα, στις 30 Μαρτίου 
1S87 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10 π.μ. (λήξη παράδοσης προ 
ισφορών) στο γραφείο του Υποτομέα Διακηρύξεων καιι Συμ­
βάσεων (Πατησίων 27, Γραφείς 407, 4ος όροφος), της Δ)- 
νσης Μελετών Κατοσκουών Έργων Μιεταφιοράς.

Στο παραπάνω διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος 
‘Εργοληπτικές Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β’ τά 
ξης ή ανώτερης για έργα οιικόδομίκά, όπως και Εργολάβοι 
κάτοχοι παλαιών Εργοληπτιικφν Πτρχίωγ 4·!^· που κατατάσ 
σοντα ι σ' αυτό σύμφωνα με την παρά γραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84 και με τους όρους καιι τους περιορι­
σμούς της Διακήρυξης.

Η Εγγύηση συμμετοχής στο Διαγωνισμό καθορίζεται σε 
4ο)ο της προ-υπολογιζάμιενης δαπάνης του δημοπρατού- 
μενου έργου.

Τα σχετικά τεύχη θα χορηγούνται στους ενδιαφερομέ­
νους ή στους εξουσιοδοτημένους 'εκπροσώπους τους με κα­
ταβολή ποσού δρρχμών 2.000 κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και από 9 π.μ. μέχρι 13,00 μ.μ. από τα παρακάτω γραφεία 
της Δ.Ε.Η.

1) ΤηςΔ) νσης Μελετών Κατασκευών Έργων Μεταφοράς 
(Υποταμ-έας Διακηρύξεων και Συμβάσεων) στην Αθήνα, (ο­
δός Πατησίων 27 - 4ος όροφςκ, γραφείο- 407 και τηλ. 524 
1911 (417 εσωτ.).

2) Της Περιοχής Ηρακλείου - Κρήτης Πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη, τηλ. 243.811 (42 εσωτ.).

ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
«ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ»

ΜΑΖΙ ΣΑΣ

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

στο χωριό Σκαλάνι.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΕ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο­
γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α­
σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

1
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ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ
θέλετε να βγάλετε δίπλωμα; ϊ 

ι
Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- ; 
σματικό τρόπο εκμαθήσεως.

Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024 j

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

ΑΠΟΘΗΚΗ
ΦΟ - ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

ΜΑΛΛΙΩΝ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε στην Έκθεση - 

Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν­
τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου 
στο Ηράκλειο.

Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο - Μπιζού 
«εισαγωγής» μας, Κλάμερ, Στεφανάκια, Λουλού­
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
κτενάκια, πιάστρες, λαστιχάκια και γενικά μια με­
γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξεσουάρ μαλλιών 
μόδας 1987.

Πολύ καλές τιμές. Σας περιμένουμε.
Τηλ.: 081)239-214

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κσνάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900
3.200
1.300
1.450
1650
700

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο. 
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(Π 711) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ 
TAI AUDI 80, 1600 κ.ε., έτους 
1983, με αμερικάνικες προδια­
γραφές, με 32.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Μεγάλη 
ευκαιρία για πολύτεκνο. Επίσης 
AUDI 80 καινουργές, μοντέλο 
1986, με 3.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285578.

(Π 862) 1—8'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο
221250.

(Π 605) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα » στο Λιμάνι, πλήρως ε­
ξοπλισμένη, κατάλληλη και για 
δύο συνεταίιρους και μεγάλη 
προοπτική. Για πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 251845 ή 237611

(Π 857) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794,

(Π 858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 536 τ.μ. 
στην Αγία Πελαγία, αμφιθεα­
τρικό, κάτω από το ξενοδοχείο 
«Πανόραμα», σε τιμή ευκαιρίας. 
ΤηΛ 243.566.

(Π 859) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­

φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κουρμούλες με οψιγιά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 —
285890.

(ΙΠ 850) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—8 
καταστήματα,

πρόσοψη επί της Λεωφόρου 62 
Μαρτύρων 181. Πληροφορίες 
οδός Κατεχάκη 4, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι σ« αρί­
στη κατάσταση, '86 εισαγωγή, 
τιμή λογική. Τηλ. 257394, 4 -8 
μψ.

(Π853). 1—6
ΚΥΚΑ1ΡΙΙΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγκία από 9.000, κουζίνες 7· 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το ππλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ· 
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ
Χανιώπορτα - τηλ. Μ17Ν
(Π 574) 1=50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 84), ls-tQ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθειά μας να κάνουμε την συντήρηση 

του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 
Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 .: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 
αυτοκινήτου σας.

3 .: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό
νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεως 
και σας περιμένουμε.

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο και καλύτερα ενημερωμέ­
νο γυμναστήριο (200 μέτρα από ταί Λιοντάρια, 
όπισθεν Λυκείου ο Κοραής)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείον σε λει­
τουργία, με καλή πελατεία — 
δεκτή παρακολούθηση — λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλέφωνο:. 
243057, εργάσιμες ώρες.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315
εργάσιμες ώρες.

(Π 821)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ROMEO 33, 1600 C.C.,

1—2 
ALFA 
ιταλι-

κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.
( Π 781) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 280883.

(Π 771) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται
γκαρσονιέρα 37 τ.μ. 
Μ. Πρέβελης. Τιμή 
δρχ. Τηλ. 229.036.

(Π 826)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο,

στην οδό 
1.300.000

1—6
16 στρέμ-

μοτα, έναντι ΖΕΑΠ. Πληροφο-
ρίες τηλ. 283270.

(Π 761)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, 
τερό, μπροστά από

1—10 
στον Καρ- 
το πρατή-

ριο της ΕΚΟ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

(Π 765) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ-
ναντι από τα 
λυμπιακής».

(Π 780) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
δύο οικόπεδα

δέματα της «Ο-

1—25 
τοις μετρητοϊς 
εις Κόκκινη Χάνι

304 και 751 τ.μ. Πληροφορίες
τηλ. 243356.

(Π 852) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίκυκλα - παπάκια 
σε αρίστη κατάσταση με αρι­
θμό κυκλοφορίας σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες κ. Δασκαλά- 
κης Μανώλης, Μοίρες, τηλέφ. 
0892 - 23517, ώρες 4-7 μ.μ.

(Π 856) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ταξί «Μερ- 
σεντές». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235832.

(Π 860) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο μάρκας LEYLAND (Αγγλί­
ας), μοντέλο 79, 7,5 τόννων, 
από ιδιώτη, με καρότσα 8 κυ­
βικών σε πολύ καλή τιμή και 
κατάσταση. Τηλ. (0893) 22760, 
(0893) 22394, (0893) 22338.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
α) Σουλτανί 1320 κλήματα με 
8 ελιές, β) Σουλτανί 600 κλή­
ματα με 8 ελιές, γ) Ελαιόφυτα 
από 10, 30, 40, 80 και 300 δέν­
δρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235.455.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30—17.ΟΟ. 

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­
ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ, 
850.000 μετρητοϊς. Πληροφορί­
ες QAFE-BAR «BLUE-BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Ανω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιάς TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π 691) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός:, μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε- 
ρός: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ, 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6), Και αγροκτή-
ματα.

(Π 552), 1^20
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

νικηταρα
Έβανς 34, 1ος όροφος ... 

— Τηλ. 286563 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Μίασταμπά 200 ή 440 τ.μ. 
κοντά στην Παναγίτσα.
— Περτσελάκη 250 τ.μ. και 460 
Τ·μ. σε τιμές λογικές.
— Καμίνια 200 τ.μ. και 400 τ. 
μ. σε καλές τιμές.
— Πατέλλες 230 και 300 τ.μ.
— Τρία Πεύκα 280 και 102 τ.μ.
— Ατσαλένιο 270 τ.μ. σε προ­
σιτή τιμή.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— Σαριδάκη - βιδάκη 396 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
300 τ.μ., 1.000 τψ.
— Αγ. Ιωάννης 300 ή 400 τ.μ.
— Ραδιοφωνικό Σταθμό 330 
τ.μ. οριστικό συμβόλαιο.
— Κοντά στο Μπώουλιγκ όσα 
μέτρα θέλετε.
— Μαραθίτη 8 στρέμ. «ευκαι­
ρία».

Διαμερίσματα:
— Μίασταμπά 70 τ.μ. 4.700.000 
δρχ. και άλλα υπό κατασκευή 
και ετοιμοπαράδοτα.
— Λ. Ικάρου διαμερίσματα Βά­
ρια 70.000 το τ.μ.

Αγροκτήματα:
— 8 στρέμ. ελαιόφυτο με 200 
δένδρα στη Χρυσοβαλάντου.
— Φοινικιά ελαιόφυτο 250 δέν­
δρων.

Πωλούνται επίσης:1
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο εντός και εκτός οικισμού. 
— Λυγαριά: 'Εκταση 12 στρ. 
με άδεια καταλληλότητας για 
142 κλίνες. Πληροφορίες τηλ. 
286563.

(Π 848)] 1—5

MHOTS ΑΙΤΕΛΙΕέ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές 913», σε αρίστη κατάστα­
ση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
'Πληροφορίες τηλ. 254.970.

(Π 865) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­

ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηρακλείου στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.μ.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
MERSEDES 507 και ΟΜ 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

(Π 863) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ YUGO πωλείται 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'85. Δεκτός έλεγχος. Πληροφο­
ρίες 11.00-17.00, τηλ. 251025.

(Π 867) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600 (φορ­
τηγάκι), μοντέλο '79, αγροτικό, 
περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τηλ. 
251.884.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.
• (Π 798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220,

(Π 792) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒΧ 550 
σε αρίστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π 794) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 819) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282.300.

(Π 813) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 324 τ.μ. 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226692.

(Π 808) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, Ά­
γιος Νικόλαος.

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσεως 4.050 
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

γ. φανουρακγ:
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ 

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

· ΠΛ. ΠΑΡΚΟΥ ^230 
tl0 ΚΡΗΤΗ! ■ ΤΗΛ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί ’

ΖΗΤΑ ΐ:
Προσωπικό για τις εξής θέσεις: ] >

1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ:
Μορφωμένο, άρμενα, έγγαμο, ηλικίας άνω των 26 ετών χω- ] ί 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσΗΐς. 1 ]
2. ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ ή ΚΥΡΙΟΥΣ ως Πιρο'ι'στάμενοι πωλήσεων ' ] 
«MANAGERS» με σχετιική πείρα και ανάλογα προσόντα. ]'
3. Δύο δεσποινίδες απόφοιτες Λυκείου για1 εργασία γραφεί ] ι 

.. ο'υ· !1
4. Πέντε Κυρίους ή Κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες 1! 
για εξωτερική εργασία. < [
Προϋπηρεσία (Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές - DiLERS) ’ ] 
λαμβάνεται υπόψη. Άτομα· για μόνιμη συνεργασία και υψη- < ] 
λούς στόχους. !'

Προσφέρονται Πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ Αποδοχές και επιπλέον α- . < ] 
μοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και της ! ] 
προ'υ'πηρεσίας. ]'

Πληροφορίες γιοι συνάντηση στο τηλέφωνο 226342, ώ- ]! 
ρες γραφείου. ]'

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

] στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας

I
 Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα.

Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 
σε τιμές πολύ χαμηλές. !

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει. !

©
ΖΗΤΕΙ

Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών < ]
ΠΡΟΣΟΝΤΑ I;

— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής ] ·
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά) ] >
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. < ] 
Η προϋπηρεσία και οι συστάσεις θσ εκτιμηθούν ιδιαίτερα. < ] 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις ]1 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ- ] > 
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRIT1S Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002. ’ ϊ

•ΙΟΧΗΜΙΚΗα I
• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
Διπλ. Μηχανικοί

• ΠΙΣΙΝΕΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ - ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΑΝΤΙΣ. ΟΣΜΩΣΗ
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ
• ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΑ

ΧΛΩΡΙΟ ΑΛΓΕΟΚΤΟΝΟ - ΚΡΟΚΟΙΔΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Μαυσώλου 140
(Έξοδο Ν. Αλικαρνασσού, προς Βισμηχ. Περιοχή)

Τηλ. 242225 — 280696

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
62 Μαρτύρων, δίπλα από το 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 255902.

(Π 838) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 250 GS σε αρίστη κατάστα­
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228938.

(Π 837) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: 
1) DATSUN 120 Υ με 15.000 χι­
λιόμετρα. 2) TOYOTA COROL­
LA 1,6 GLS 1985 σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. Ε­
πίσης πωλούνται έπιπλα και η­
λεκτρικές συσκευές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239305.

(Π 840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα σκεύη σου 
βλατζίδικου δύο χρόνων σε α­
ρίστη κατάσταση και μία ψη­
στιέρα επαγγελματική ηλεκτρι­
κή. Τηλ. 250035.

(Π 843) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση κατάστημα καλλυντικά - δώ­
ρα - μπιζού και παιχνίδια στην 
Λ. Ικάρου. Πληροφορίες τηλέφ. 
289105.

(Π 836) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρία νεο 
κλασικού στυλ σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 254177.

(Π 832) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας (ψυγεία, φρεάτια, σου 
βλιέρα, γύρο, τραπέζια κλπ.) 
και σερβίτσια, λόγω υγείας και 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο 
280398.

(Π 844) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 π. 
μ. και 2-5 μ.μ.

(Π835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αουτομπιάνκι και 
FIAT 128 NOVA, μοντέλο ’79, 
σε αρίστη κατάσταση, 70.000 
χλμ., χρώμα ακρυλικό, ραδιο­
κασετόφωνα. Τηλ. 242175. Πλη 
ροφορίες από 8 π.μ. έως 4 μ.μ. 
καθημερινά.

(Π 833) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες Η­
ροδότου 133, τηλ. 225954, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 825) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ’ ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Π 662) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊ'κό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01) 
3254931.

(Π 738) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την αγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέταμε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΊ'κά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
•μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε ο’ εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000
Τηλ. 225052 — 281470

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ 
Κτηνίατρος 

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλακη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ:

Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.
Εγγραφές γίνονται καθημερινό. Τηλ. 253785

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN. !

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά. <

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί 3 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονσ- J 

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω ] 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING < 

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». <[ 

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- ! [ 

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 3' 

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους ]' 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ- ]' 

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε- ' 3 

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα- < 3 

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα. < ]

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι- 3 ] 

• κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ. J’

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 3

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 3

Τηλ. 250774 — 250522 ’ 3
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο '86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703
— 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MITSUBI­
SHI με διπλά διαφορικά 2000 
GC, μοντέλο '84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416, 
βράδυνές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση/ 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.500.000. 
SIMCA STESHON 1100 με μη­
χανή 1300 C , μοντέλο 1977 
σε αρίστη κατάσταση 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι BOBCAT 
631, μοντέλο '80, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
241.666.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί μι το α­
κίνητο. Τηλ. 234.587.

(Π 872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λαιολόγου - Γαζή, κοντά στο

(Π 830) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
711526 από 7.30 - 9.30 π.μ. και 
μετά Τις 6 μ.μ.

πάρκο θεοτοΚοπούλού. 
242057.

(Π873)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ROMEO A 33, μοντέλο

Τηλέφ.

1—10 
ALFA 

'87, 1.

(Π 747) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
και περιβόλι με οπωροφόρά δέν 
δρα. Επίσης ένά επαγγελματικό 
ψυγείο κατάλληλο για παντο­
πωλείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
831227.

(Π 834) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ Πωλείται προνομι­
ούχο στον Μασταμπά, άρτιο, 
οικοδομήσιμο, συντε. εκμετάλ­
λευσης 1,8, κοντά όλα τα σχο­
λεία .συγκοινωνία. Επιφάνεια 
202 M2. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφορίες απογευματινές ώ­
ρες, τηλ. 252141 — 252205.

(Π 839) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ., 
Πηνειού και Εφόδου 6 (όπισθεν 
Χανιώπορτας, Ηράκλειο Κρή­
της). Τηλ. 9029116, Αθήνα.

(Π 846) 1—δ

200 χιλιόμετρα. Τηλ. 234.587.
(Π 871) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο σύγχρονης 
κατασκευής, 40 τ.μ. στο β' ό­
ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο· 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 - 3220.989 και 
01 - 7705.410.

(ΙΠ 870) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER IN­
NOCEN 1.300 C.C. σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 500.000 δραχ. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκης Ιω­
άννης, Τηλ. 239.460.

(Π 869) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 CC. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
220136. 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6 
σε αρίστη κατάσταση, περα­
σμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ. 255700,

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με αναγνωρι­
σμένη επιτυχία στην προετοι­
μασία υποψηφίων για πανελ­
λαδικές εξετάσεις αναλαμβάνει 
υπεύθυνα να βοηθήσει στα Μα­
θηματικά, υποψήφιους της 1ης 
και 4ης Δέσμης. Πληροφορίες 
τηλ. 288249, 5.30 — 9.30 μ.μ.

1—1 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
πείρα και μεταδοτικότητα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Αρίστη μέ­
θοδος διδασκαλίας!! Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά!! Τιμή πολύ 
συμφέρουσα!.. Το πρώτο μά­
θημα δωρεάν. Τηλ. 238239.

(Μ 117) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ παρα- 
δίδσνΤαι από καθήγήτρια με 
σπουδές στην Αμερική. Τηλέφ. 
231193.

(Μι 118) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ πα­
ραδίδονται από Ελληνορουμά- 
να κυρία για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στη Ρουμανία. 
Τηη. 231193, 11 -2 και 6-9 κά­
θε μέρα.

(Μ 119) 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, κάτοικος 
Ηρακλείου, με δίπλωμα αυτο­
κινήτου, διδάσκει αγγλικά κατ' 
οίκον. Επίσης μπορεί να εργα- 
σθεί σε RENT A CAR ή Τουρι­
στικό Γραφείο. ΤηΛ. 226582. 
Ζητείστε κ. Τίτο, ώρες κατα-
στηιμάτων. 

(Μ 116) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Ανα­
λαμβάνω επίσης 1η και 4η Δέ­
σμη. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423 καιι 288249 (6 - 9).

257329.
(Π 876)

(Μ 115) 1—3

1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο «ιΠλύιμουθ Βάλιεντ», μο­
ντέλο 1970 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288751.

(Π 878) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κέντρο της Πό- 
λεως προς αγορά δυάρι ετοιμο­
παράδοτο, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη (οδοντια- 
τρείό). Πληροφορίες τηλέφωνο 
254532, ώρες 2-5 και από 8 
έως 10 μ.μ.

(Ζ 535) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Λυκεί­
ου, Κάτοχος της Αγγλικής γλώσ 
σας, ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 230001.

(Ζ536) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέΰς για θέση μπαρ 
νυκτερινός σε ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο, να έχει προ'υ'πη- 
ρεσία και να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. "Τηλ. 288237.

(Ζ 534) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ DISK - JOKEY σερ­
βιτόρος και βοηθός σερβιτό­
ρου. Τηλ. 222286, από 10.30 
Π.μ. — 3 μ.μ. και 241488 από
5-6 το βράδυ. 

(Ζ 533) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Κρή­
της στην οδό Πηνειού και Εφό­
δου 6 (όπισθεν Χανιώπορτας) 
διόροφος οικοδομή. Στο ισό­
γειο αποθήκη 131 τ.μ. Στον α' 
όροφο διαμέρισμα (γκαρσονιέ­
ρα) 47 τ.μ. και διαμέρισμα 76 
τ.μ., στα οποία αντιστοιχεί α­
κάλυπτος χώρος 46 τ.μ. και δυ­
νατότητα οικοδόμησης άλλου 
ορόφου. Πωλείται 8.500.000 
δρχ. Τηλ. 3460036 και 3464349 
(Αθήνα). Πωλούνται μαζί και 
χωριστά.

(Π 845) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας στο Ηράκλειο 
(χειμερινή - θερινή) με 
κήπο. Δυνατή και συνερ­
γασία. Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π 877) 1—5

ΠΩΛ0ΥΝΤΑ1 δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ.
284035.

(Π 831) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
άε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α’ 
κάΐ Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τηλέφ. 254123 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη, 15-17 χρόνων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254014.

(Ζ 537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι­
στικό κατάστημα, οδός Επιμε- 
νίδου και Ιδομενέως. Πληρο­
φορίες τηλ. 226614.

(Ζ 527) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα- 
ρσπλαστείσ, πεπειραμένη. Τηλ. 
234.587.

(Ζ 528) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
εξυπηρέτηση μιας κυρίας. Τηλ. 
283656.

(Ζ 530) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά, Γερμανικά με δί­
πλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου 
για ενοικιάσεις αύτόκινήτων. 
Τήλ. 224.793.

(Ζ529) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νίός ή νέα 17 έως 30 
χρόνων να εργασθεί σε εργα­
στήριο τσιμεντίνων διακοσμη- 
τικών ειδών. Πληροφορίες τηλ. 
250569, κ. Κουμαντάκη.

(Ζ524) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκειμένου να εργαστούν 
στην Εταιρεία CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258.413.

(Ζ 467) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γίά 
την περιποίηση και συντροφιά 
ηλικιωμένου ατόμου. Τηλέφω­
νο 231.412.

(Ζ 486) 1—-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για ξενοδο­
χείο στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 282990, πρω­
ινές ώρες και 234869 απογευ­
ματινές ώρες.

(Ζ 487) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. 2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη Προ ϋ πόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30
— 21.00.

(Ζ 491) 1—10

283755.
(Μ 105) ι—ιο

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κάί ΧΗΜΙΚΟΣ 
παραδίδουν ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Μαθηματικών καί Φυσικο- 
χημείας, αντίστοιχα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236035.

(Μ 113) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών 
X. Λά.ιτπας - Μ. Ρούντος 
Α.Ε. ζητάει επειγόντως πε 
πειρσμένη ατσθητικό ή ό- 
χι, σαν πωλήτρια κσλλυν 
τικών σε μεγάλο κατάστη 
μα τού Ηρακλείου. Τηλε­
φωνήσατε πρωι νές ώρές 
(.01) 6719527 ή 6723325 
(κ. Βύά Ντίλ Ντζιούντις).

(Ζ538) 1—2

ΑΝΤΑΛΛΑΖΩ οικόπεδο 
1.500 τ.μ. που βρίσκεται 
στη νέα επέκταση του σχε 
δ ίου πόλη ς (τέρμ α θερίσ 
σου) με οικόπεδο παραλία 
ικό από Χερσόνησο ως τα 
Μάλια ή με μικρότερο εν 
τός σχεδίου πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 2'53263 1 
—3 και 9—ΤΙ μ.μ.

(Δ83) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννοΰλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 

ι σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALANT 1300 επι­
βατικό, σε πολύ καλή κατάστα­
ση, ελεγμένο πρόσφατα από το 
ΚΤΕΟ. Πωλείται 550.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 227270 —. 
227592.

(Π 828) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, οικόπεδο 1921,91 μ2 
με δυνατότητα κατάτμησης σε 
δύο άρτια οικόπεδά με δόμη­
ση 400 μ2 έκαστο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
Γιώργο Ξενικάκη, Πόλ. Μήχα- 
νικό, τηλ. 228667.

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) Ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών ΜΠεντεβή. Τήλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

να 251405 — 257345.
(Π 829) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Π940) 1—15

1ΩΛΕΙΤΑΙ οτην Λεωφ 
Σοφοκλή Βενιζέλου. «οτό 
ιτημο 180 τ.μ. Πληροφ» 
Με< τηλέφ 197844 rv 
τρωινέέ ώο«

3—18

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ
Ψυγεία - Κουζίνες - Πλυντήρια 
-Ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτομα­
τισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 84) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιό οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει 
επίβλεψη μικρού παιδιού, 
ρσφορίες τηλ. 221946.

(Δ 82)

την
Πλη-

1—2

(Γ7216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα V ι 
ου ορόφου, 60 τ.μ. στην ! 
οδό Δελημάρκου 11 κοντά 
στην Πολυκλινική, επί της 
προσόψεως της πολυκατοι 
κίας. Πληροφ. τηλ. 289- 
952.

(Π86ΐ) 1—6

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα­
θαριότητας αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια και πόσης φύσεως 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225222,
ΠΥΡΣΟΣ No 2. 

(Δ 76) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπριά αλό­
γων, κατάλληλη για λου­
λούδια και δένδρα, με δυ 
νατότητα μεταφοράς. Τη 
λέφ. 282005 ώρες 7 — 9, 
30' π.μ. και 7—9,30 μ.μ.

(Π847) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σέ τιμή ευ­
καιρίας λόγω διαλύσεως 
Της εταιρείας τα κάτωθι 
αυτοκίνητα:
1) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 ΑΜΕ 
ΡΙΚΑΝΑ 1972 με μηχανή 
230 16 φορ. ίπποι τιμή 
1.800.000 δρχ.
2) VW ανοικτό με τέντα 
1978 400.000 δρχ.
3) VW κλούβα TRANS­
SPORT 1982 700.000 δρχ 
4) Σιτροέν στέσιον 1979 
ατελώνιστο με 1200 κυβ. 
δρχ. 170.000 δρχ.
5) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 φορ 
τηγό 1980 δρχ. 800.000 
Πληροφ. από 9—2 π.μ. 
και 7—11 μ.μ. τηλ. 0821) 
55989.

(Π811) 1—6

NTITVKTIBX 
(Ειδικευμένοι)

Γραψκίο Ιρκυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις. κλοττοί. διαζύγια, 
υοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υοοθέσιις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο · Κρήτης.

(Δ 899) Τ—Μ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη
- Μπουδάκη

Φσρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με Πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με 
προ'υΤ.ηρεσία σε βιβλία 

ί Γ' Κατηγορίας από σοβά 
ρά βιομηχανία. Πληροφ.
τηλ. 227590. 1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικισκή βοηθός 
πεπειραμένη. Τηλ. 230629 
και 221070.

(Ζ532) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεΙ 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρα

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - Ζαχαρο 
πλαστική Λεμπιόάκη Α.Ε.
Ζητάει: α) Ζαχαροπλά- 
οτες για πλήρη ή μερική 
απασχίόληση. β) Βοηθούς 
Ζαχαροπλάοτη για πλήρη 
πρωινή ή απογευματινή, α 
πασχοληση τηλ. 242070.

(Ζ531) 1—5

5 μ.μ.
(Ζ 450) 1—10

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδά στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός τής 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. - 12 μ.μ. και 222492.

(Ζ 494) 1—6

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει: 1) Η 
λεκτρολόγο - Συντηρητή, 
με γνώσεις σε αυτοματι­
σμούς και πρσ'υίπηρεσία 
σε βιομηχανικές εγκατα­
στάσεις, 2) Φρεζαδόρους, 
3) Τορναδόρους και 4) Ε 
φαρμοστές καλουπιών. 
Πληροφ. ΒΙ.ΠΕ Ηρακλεί­
ου, τηλ. 224347, 224993.

(Ζ523) 1—5

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
POMA Νο 3

Ζητούν καλλίγραμμες νέες 
ή μανεκέν γιοι να παρου­
σιάσουν σειρά επιδϊϊξεων 
μόδας νυφικών φορεμά­
των, σπάρ, αμπιγιέ, εντός 
Ηρακλείου. Πληροφ. αυ­
τοπροσώπως στην οδό 
Κατεχάκη 17 τηλ. 281630.

(Ζ510) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Ανδρες 25—30 ετών από 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ' αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται για ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάται γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. Καλα Γ- 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την SU­
PER ΒΕΤΟΝ χειριστής αν 
τλίας (πρέσσας). Πληροφ. 
τηλ. 284550, 288253.

(Ζ489) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απσσχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο.

. Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ 488) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, όλες τις ώρες.

(Ζ516) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα άτομο για να 
εργαστεί στην περιποίηση αλό­
γων και ένα άτομο να γνωρίζει 
Αγγλικά - Γερμανικά με πείρα 
στις δημόσιες σχέσεις για να 
εργαστεί σε τουριστικό γρα­
φείο την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Τηλ. 282005, ώρες 7 - 8.30 Π.μ. 
και 7-9.30 μ.μ.

(Ζ 509) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως 45 ετών 
γιά να* Προσέχει παιδί 4 χρόνων 
από 3.30 μ.μ. μέχρι 12. Πλη­
ροφορίες Λ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 105, από 8 μ.μ. — 6.30 
μ.μ.

(Ζ514) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Ωράριο κατα- 
στημάτών. Τηλέφ. 228136 — 
227484.

(Ζ519) _ 1—4
ΖΗΓΕ1ΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με καλά Αγγλικά, ερασιτεχνική 
άδεια οδηγήσεως και απολυτή­
ριο· Γυμνάσιου. Πληροφορίες 
11.00 - 17.00, τηλ. 251.025.

(Ζ 526) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, Ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 258334.

(Ζ 221) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο 
στην Βιομηχανική Περιοχή έ­
νας νέος ηλικίας μέχρι 30 ετών 
με μηχανουργικές γνώσεις και 
δύο εργάτες για μόνιμη απα­
σχόλησή. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808 — 228315.

(Ζ525) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τις εισ­
πράξεις της εφημερίδας «ΜΑ­
ΧΗΤΗΣ» τόσον εντός της πό- 
λεως Ηρακλείου, όσον και εκτός 
πόλεως επί μισθώ και επί μονί­
μου βάσεως. Προσόντα από­
φοιτοςΓυμνασίου ή γυμνασια­
κών τάξεων, αλλά να έχει εγκα- 
ταλείψει το σχόλείον. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.036.

(Ζ 521) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέψει 
σε σούπερ - μάρκετ Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897 - 22734.

(Ζ508) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ξενοδο­
χείο πόλεως με γνώση της Αγ­
γλικής.' Τηλ· 243090, ξενοδοχείο 
«PORTO».. ...,

(Ζ503) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την Αγγλικήν ή Γερμα­
νικήν γλώσσα παρά κεντρικού 
κοσμηματοπωλείου. Τηλέφωνο 
283838.

(Ζ511)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια να δουλέ­
ψει σπίτι της με δικό της αρ­
γαλειό ή της επιχείρησης. Πολύ 
καλή συνεργασία. Τηλ. 251803.

(Ζ513) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190. Πληροφορίες από 5 μ.μ.

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Αγγλικής και γραφομηχα­
νής για τουριστικό γραφείο. 
Μόνο προσωπικά απόγευμα. 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ517) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος και βοηθός μαγείρου. Επί­
σης ζαχαροπλάστης δΓ ημια- 
πασχόληση. Τηλέφ. 284871 — 
222426, ώρες 9-12.

(Ζ 500) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το εστιατόριο 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» για λαντζέρισσα.
Τηλ. 286.338.

(Ζ 499) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη για το 
τμήμα προώθησης πωλήσεων 
και νέος με μηχανάκι για ολι­
γόωρη πρωινή εργασία. Τηλέφ.
229.393 — 226.675.

(Ζ 505) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Τιμή ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221440 - 225775.

(Ζ 495) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, ώρες τις ώρες.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο, πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», Λ. 
Ικάρου 104. Πληροφορίες εντός 
μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ 518) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κιτριάς άνω των 
30 ετών για να εργασθούν σε 
εταιρεία καθορισμού με έδρα 
το Ηράκλειο. Παρέχονται μι­
σθός, ασφάλεια, μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. 225222, 
ώρες γραφείου.

(Ζ 522) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο /ια να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισό - μισά έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελεϋτόίσά τύΗού μηχανή- 
μάΤά πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μάζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων «σι αξεάουάρ αυτοκινή­
των πλύστης ή αρχάριας. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
232.734 — 244.085.

(Ζ520) 1—12

(Ζ 498) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια ή εργαζόμενη 
στο κέντρο. Τηλ. 232.800.

(Ε367) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα των 6 και 4 δωματίων 
καινούργια, με κεντρική θέρ­
μανση στην περιοχή Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 821338.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
αποθήκη 100 τ.μ. στην Εφέ-. 
σου 6. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285613 ή 289841.

(Ε 381) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω­
ματίων, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κήπο κλπ. σε μαθήτριες 
ή φοιτήτριες.

(Ε 380) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
3 κύρια δωμάτια και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους, οδός Ευ­
ρώπης 18 (πίσω από τον Άγιο 
Τίτο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
222060.

(ΙΕ397) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, κοντά στο 
ΐΓίανεπιστήιμιΌ, μόνο για κορί­
τσια. Τηλ. 232526.

(Ε 376) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στην περιοχή Καμί­
νια. Τηλ. 257457.

ΟΕ 377) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Άγιο Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες Τηλ. 285298.

(Ε 378) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι)ί Πληροφο­
ρίες στο επιπλοποιείο Δ. Πα­
πάζογλου.

(Ε 359) 1 —5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 
4άρι και κατάστημα 170 τ.μ. 
με 40 τ.μ. πατάρι στην οδό 
Αρχιμήδους 10 (Αλικαρνασσός) 
έναντι Τεχνικής Σχολής. Τηλέφ. 
282982.

(Ε 360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματά σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με Πολ­
λά πλεονεκτήματα, υψηλών α­
παιτήσεων. Τηλ. 286273, από 
2-9 μ.μ.

(Ε 361) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο, 8,5 τετρ. μέτρων, Μι- 
λάτου - Αγίου Τίτου, γωνία, 
1ος όροφος, έναντι Δημαρχί-ας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
Γερμανικά και Αγγλικά ή Γαλ­
λικά για τουριστικό κατάστη­
μα. Τηλ. 225198.

(Ζ 504) 1—4
20.000 μηνιαιως δια μικρή βοή­
θεια ηλικιωμένης κυρίας (όχι α­
σθενούς) 8 ώρες ημερήσίως. 
Διαμονή - διατροφή δωρεάν. 
Πληροφορίες τήλ. 281125 κάθε 
μέρα 8.30 - ΤΟ μ.μ.

(Ζ 502) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γιά ρεστο- 
ράν στη Χερσόνησο. Μισθός 
πολύ καλός, περιβάλλον υπέρο­
χο. Τηλ. 283762, μόνο βράδυ 
ιμετά τις 6.30 μ.μ-

(Ζ501) 1—5
ΑΠΟ Εταιρία Τροφίμων ζητεί­
ται οδηγός πωλητής με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα Γ' κατηγορίας 
κάι γομνασισκή μόρφωση, θα 
ληφΦίί υπ' όψη προ'υ'πήρεσϊα. 
Τήλ. 251628.

(Ζ497) 1—5
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ή ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ 
με πείρα τσπόγραφικού σχεδίου 
ζητείτβί από τεχνικό γραφείο 
κατ' αποκοπή ή με μισθό, Τηλ. 
280150 — 234740, βράδυνές ώ- 
ρίς.

(Ζ476) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απσγευμάΤίνή και 
νυκτερινή βάρδια απδ καφετέ­
ρια πολυτελεΐάς. επιθυμητή 
γνώσή Της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ, Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας wou είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα Κ.λ.π. Πληροφορίες στο
τηλ. 258.413. 

(Ζ 987) ι~βο

Τηλ. 287431 —
(Ε366) ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ο8.00 — 22.00.
(Ε 362) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
για φοιτητές με κοινούς χώρους 
κουζίνα, μπάνιο, χωλ, δρχ. 10. 
000, στην περιοχή KATE. Τηλ. 
250.736, 251.668.

( Ε 365) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ στη 
Λ. Δημοκρατίας 25. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285853 — 280690.

(Ε 372) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και ανε­
ξάρτητο δωμάτιο με λουτρό, 
οδός Νεοφ. Πεδιώτου 10. Τηλ. 
280136.

(Ε371) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι περιοχή 
πρώην κλινικής «Ευαγγελισμός». 
Πληροφορίες τηλ. 282.047, ώ­
ρες γραφείου.

(Ε370) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένο οδοντιατρείο σε αρίστη 
κατάσταση, με δυνατότητα πω 
λήσεως μηχανημάτων. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 241.741 πρωί, 
228.822 απόγευμα, 0821 -50406 
6-9 μ.μ.

(Ε 369) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε 368) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο. δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι γιο γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

226619.
1—2 

γκαρσονιέρα
4ος όροφος, φωτεινή, μεγάλη 
κουζίνα και μεγάλο μπάνιο, θέρ 
μανση και με τεράστια ζηλευτή 
βεράντα, πάροδος Κυκλάδων.
Τηλ. 241.415.

(Ε 373) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα για μαθήτριές ή φοιτή­
τριες μόνο στη Χρυσσπηγή.
Τηλ. 252038.

(Ε 364) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, Μονής Τοπλού 12, Πείτέλ- 
λες. Τηλ. 224198.

(Ε363) 1—5

(Ε 70)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπερές 
5 δωματίων μετά των βοηθητι­
κών χώρων και κουζίνας, κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή­
ση - γραφεία - εταιρεία - οργα­
νισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8 -1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι-
σκέψεως κατόπιν 
επικοινωνίας 8-1
μ .μ.

(Ε 357)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλεφωνικής 
π.μ. και 6-9

γκαρσονιέρα
στην περιοχή Αγίας Βαρβάρας 
(Καμίνια). Πληροφορίες τηλέφ. 
254934 (9-1 μ.μ.).

(Ε347) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα» στο Λιμάνι, πλήρως εξο­
πλισμένη, κατάλληλη και για 2 
συνεταίρους και μεγάλες προο­
πτικές. Για πληροφορίες στο 
τηλ. 251.845 ή 237.611.

(Ε348) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή 10.000 δραχ. 
Τηλ. 238790, από 9-11 π.μ.
και 4-7 μ.μ. 

(ΙΕ 355) . 4-^2
3

1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα στην οδό Παλαιο- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του Ο.Τ.Ε., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. Έχει λουτρό 
και κουζίνα. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Τηλέφωνο για συνεννόη­
ση 220.416.

(Ε 323) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια­
μέρισμα 3άρι, οδός Ρόιδων 3. 
Τηλ. 220307.

(Ε339) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες και εργα­
ζόμενες. Τηλ. 252509.

(Ε356) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ε337) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
M2 στο ΜπόδοσσκειιΟ', οδός 
1878 αρ. 29. Πληρόψορίες τήλ. 
286548.

(Ε 343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη γωνία Ιερολοχιτών Και 
Σμπώκου, ημι'υ πόγειά. Τηλέφ. 
231785.

(Ε 335) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και 
γκαρσονιέρες. Τήλ. 287992.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2σάρι. και μια γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στην περιοχή Κα­
μίνια, Μαράντη 28. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 374) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 200 μ. νοτιοα­
νατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΙΝΑ» ένα 2άρι και ένα 3άρι 
(περιοχή Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
284262.

(£375) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδας ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 781.071.

(Ε319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 86 Τ.μ. 
με ΟΠάγειό 86 τ.μ. και πατάρι 
50 τ.μ., με W.C., στην οδό
Βικέλα 39. Τηλ. 
237488.

(Ε322) 
ENofKiAzerfAi

28S570 και

γκαρσονιέρα 
στη Γιόφυρο. επιπλωμένη, κα-
τάλληλη ώι για έργαζόμενόυς 
στο ΓΙανεπιστήμιο. Τηλέφωνα 
251050 — 251727.

(Ε349) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λέώνϊδόυ 1, απέ­
ναντι iipdTUV Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

(Ε325) 1—10

(Ε 344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Οέρισσο με κόινή κουζίνα και 
λουτρό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251351.

(Ε 945)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι 
σόγειο μονοκατοικία για έργα 
ζόμενο. Τηλ. 220.040.

(£354) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός θενών 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253.168.

(Ε 353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 100 τ.μ., με κεντρι­
κή θέρμανση, γωνιακό, Επιμε- 
νίδρυ και ©ειακάκη, γωνία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 226.228.

(Ε352) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 2ου ορό­
φου πολυκατοικίας οδών θε- 
ρίσσου - Κονδυλάκη (γωνία), 
εμβαδού 81 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής. Ώρες επισκέψέως 
μόνον 3-5 μ.μ. καθ' εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανός Σαρρής.

(Ε 351) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Κατάστημα 
150 τ.μ. με 60 Τ.μ. ΠάΥάρί κάι 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Με­
λετίου Μεταξάκη επί της πλα­
τείας. τ ιροδός Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων «πτάλληλο για οιανδή- 
Ποτε χΗή η. Τηλ. 250048-

(Ε©13) 1“6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή ήενιζελείου, ανε­
ξάρτητες. μόνι για φοιτητές. 
Τηλ. 282045. 0J ς καταστημά­
των.

(Ε 316 1—7 ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χστόάτημα επί 
της οδόύ Σίνο 2 στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224800 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρει.

(Ε 259) 1—10

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύΟ) δια­
μερίσματα κΟΥτά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και γιά φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 α­
νεξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρισμα 
2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζα- 
ρίίω, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
287472.

(£344) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
επί της Χαριλάου Τρικούπη και 
Δημοκρατίας. Τηλ. 237.105.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υαρήκι ημΓυ- 
rfi^Tro, Πολύ φωτεινό, επιπλω­
μένο, με καλοριφέρ και κήπο 
στην, οδό Φαιστού 10, Μεσα- 
μπξλιές. Τηλ. 235.455.

(Ε341) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£331) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Ay. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ- 0891)22649.

(Ε 286) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής Οδού πε- 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο- 
βίες τηλ. 286803 -4 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
X. Γούβες. Τηλέφ 28523S και
281015.

(E937V 1—20

(Ε 231)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια στην, περιοχή Νέου 
Σταδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο. κατάλληλο γιο αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίΰκίται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε 213) 1—10

ΠΩΛΟΥΣ ΑΙ
Οικδπιδα προνομιούχα, απ της ασφάλτου 

πλάτους 9 μ., προςπαλσ δ κατεε, Γιθ«/υίχ> 

Τηλ. 221

' >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΓΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνιο, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονόκο- 
τοικίσ δίπλα στην πλατεία Φόρ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρού. Επίσης πωλοϋ- 
νται οικόπεδα στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

(Ε 328) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμά 4άρι, με καλοριφέρ, με 
τρεις προσόψεις. Πληροφορίες
τηλ. 285578.

(Ε 358) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στέγη 45 τ.μ., 
15-17, πλατεία 
λέφωνο 232411.

(Ε338)·

επαγγελματική 
οδός Βιάννου 
Κορνάρου. Τη-

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 ~ 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχο θέση 

— Σ7ο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

I



Α
• ΤΟ 10ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 15 Μαρτίου 'είναι ΕλληνοΊ ταλικό. Η συγκρό­
τησή του: 8 ματς Α Εθνικής, 3 Β’ Εθνικής και 2 του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατη­
γορίας. Για την συμπλήρωση του δελτίου αυτού θα πρέπει εκτός όλων των άλλων, να 
ληφθούν υπόψη και οι καιρικές συνθήκες. Γιατί οπωσδήποτε το χιόνι ικαι το τσουχτερό 
κρύο επηρεάζει την απόδοση των ποδοσφαιριστών. Υπάρχουν μερικά στάνταρ που δύ­
σκολα θα «σπάσουν», ενώ άλλα είναι επισφαλή. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αν-
τιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου, μας δίνει την «κόλουθη εικόνα:

Για την αντιμετώπιση της κακοκαιρίας

Σ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 0 ΕΝΟΚΡΙΤΗΣ,,
Χθες Σήμερα Αυριό

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΙΠΟ TIE ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Δήλωσε χθες ο Νομάρχης κ. Μ. Λουκάκης

Ικανο'πσιητιική χαρακτήρισε 
χθες στη διάρκεια συνάντησής 
του με τους δημοσιογράφους ο 
Νομάρχης Ηρακλείου' κ. Λουκά­
κης την κινητοποίηση των υπηρε 
σιών για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων που παρουσιάστη 
καν κυρίως στην ύπαιθρο εξ αιτί 
ας της κακοκαιρίας

Υπήρξε τόνισε χαρακτηριστι­
κά ο κ. Λουκάκης μια έγκαιρη πα 
ρέμβαση των υπηρεσιών όπου 
χρειάστηκε και κυρίως στον εκ- 
χιονισμό του επαρχιιακού δικτύ 
ου- Η κινητοποίηση όπως είπε έ­
γινε σε υλοποίηση μέρους του

σχεδίου «ΞενοκράΤης» της ΠΣ- 
ΕΑ με ευθύνη κυρίως των Τεχνι 
κών Υπηρεσιών.

Απαντώντας εξ άλλου σε σχετι 
κιή ερώτηση ο κ. Λουκάκης δήλω 
σε ότι αποδέχθηκε το αίτημα της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων για σύγκληση πλατιάς σύσκε 
ψης με την συμμετοχή όλων των 
φορέων και εκπροσώπων των α­
γροτών για την συνολική εκτίμη 
ση του ύψους των ζημιών που έ­
χουν υπσστεί οι παραγώγοί στο 
Νομό. (Η σύσκεψη αναμένεταΊ 
να πραγματοποιηθεί την ερχόμε 
νη εβδομάδα).

1. Απόλλων Αθ. — Ηρακλής: 
Μόνο με νίκη ο Απόλλων θα ελπί 
ζει στην σωτηρία του. Έτσι θα 
παίξει με ιδιαίτερο πάθος αλλά 
παρά τούτα ο Ηρακλής έχει τα 
φόντα να αποσπάσει την ισοπα 
λία υπέρ της οποίας συνηγορεί 
και η παράδοση. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1—X.
2. Αρης— ΟΦΗ: Στο ματς αυ

τό Θα σταντάρομε την ισοπαλία.
Α' γύρος Τ—3.

Υπόδειξη: X.

εκτός έδρας δεν πα,ρουσΊάζει κα

3. Βέροια — Εθνικός: Με μια 
νίκη η Βέροια θα σιγουρέψ®ι την 
θέση της στο βαθμολογικό πίνα 
κια, νσμί'ζομε δε ότι θα την απο- 
σπάσει έστω και αν συναντήσει 
ορισμένες δυσκολίες. Ο Εθνικός

0 Μιχαλίτοοζ κατά του Αρπ
ΣΤΟΝ εκτός έδρας αγώνα της 

Κυριακής κατά του Άρη ο ΟΦΗ 
θα ενιοχυθεί με τον Γιάννη Μιχα 
λίτσο ο οποίος πήρ.ε κανονικά μέ 
ρος στις χθεσινές προπονήσεις, 
χωρίς να αισθανθεί ενοχλήσεις 
στο τραύμα του.·

ΑΝΤΊΘΕΤΑ θα απουσιάσουν οι 
τραυματίες Παποβασιλείου, Σα­
μαράς, Χαραλαμπίδης και Μητσέ 
ας καθώς και ο τιμωρημένος Αν- 
δριανίδης.

ΧΘΕΣ ο- Παιπαβασιλείο'υ και ο 
Χαραλαμπίδης προπονήθηκαν μό 
νοι τους, αλλά ο πρώτος είχε ε­
νοχλήσεις όταν έκανε σουτ. Ο 
Μητσέας προπονήθηκε κανονικά 
αλλά δεν είναι ακόμη έτοιμος. Ο 
Σαμαράς δεν επέστρεψε από την 
Αθήνα όπου είχε πάει για το 
ματς της Εθνικής και έτσι δεν εί 
ναι γνωστή η κατάσταση στην 
οποία βρίσκετα.ι το τραύμα του. 
Τέλος για τον Ανδριανίδη ο Α­
θλητικός Δικαοτής δεν ανακοίνω 
σε την ποινή που· θα του επιβλη 
θεί (θα ανακοινωθεί την Δευτέ 
ρα) αλλά θεωρείται βέβαιο ότι 
θα είναι τρτις αγωνιστικές.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν χθες το πρωί στο 
κλειστό γυμναστήριο της πόλης 
μας ενώ το απόγευμα στο κυρίως 
γήπεδο υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ κα ι των συνεργατών 
του. Περί το τέλος της απογευ 
ματινής προπόνησης ο κ. Γκέ-

ραρντ έδιωξε τον Βασιλείου για 
τί δεν εκτελούσε τις οδηγίες του 
πρσπσνητού ταυ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την απογευματινή προ 
πόνηση ο κ. Γκέραρντ δήλωσε τα 
εξής: «Το ματς με τον Αρη είναι 
οπωσδήποτε δύσκολο, αλλά εμείς 
θα πάμε με στόχο να πάρομε ένα 
θετικό αποτέλεσμα. Οπωσδήποτε 
έχομε απόντες αλλά όλοι οι άλλοι 
παίκτες είναι έτοιμοι να παίξουν 
και έτσι δεν αντιμετωπίζομε άμε 
σο πρόβλημα. Πρόβλημα θα είχα 
με αν σι παίκτες μας ήταν δέκα, 
αλλά εμείς έχομε τώρα δεκαπέν­
τε».

ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΙΜ

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιΐρ'ΐστές 
ταυ ΟΦΗ θα πληρωθούν το πριμ 
της νίκης τους επί του Απόλλω 
να. Πρόστιμο θα επιβληθεί 
στους Ίση και Ανδρι-α-νίδη γιατί 
δέχθηκαν κίτρινη και κόκκινη κά 
ρτα, αντίστοιχα.

ΜΕΤΡΗΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ της Νομαρχίας 
μέτρησαν χθες το πρωί τις θέσεις 
στο τμήμα της νέας κερκίδας στο 
γήπεδο του ΟΦΗ και διαπιστώ 
σαν ότι είναι 1.160. Έτσι στον 
προσεχή αγώνα με τον Ολυμπία 
κό οι θέσεις των καθημένων θεα 
τών θα. είναι 13.500 περίπου.

τι το αξιόλογο. Α' γύρος 1—4. 
Υπόδειξη·: 1.

4. Διαγόρας — Δόξα: Και τα 
δύο συγκροτήματα κινδυνεύουν, 
έτσι θα παίξουν δυνατά και ο­
πωσδήποτε ο Διαγόρας βρίσκετα.ι 
πολύ κοντά στη νίκη αφού ευνο 
είται από τον παράγοντα έδρα. 
Α' γύρος 1—1.

Υπόδειξη: 1.
5. Λάρισα — Καλαμαριά: Η Λά 

ρισα εμφανίζεται σαν φαβορί 
της συνάντησης αυτής, αλλά η 
'Καλαμαριά μπορεί να αποσπάσει 
μια ισοπαλία αφού αντί'μετωπί- 
ζει το φάσμα του υποβιβασμού. 
Α' γύρος 2—0.

Υπόδειξη: 1—X.
6. Ολυμπιακός— ΑΕΚ: Το ντέ 

ρμπυ της 22ης αγωνιστικής ημέ 
ρας. Ανεξάρτητα από την βαθμό 
λογική θέση των δυο ομάδων το 
•ματς είναι «ανοιχτό» σε όλα τα 
αποτελέσματα, δεδομένου μάλι­
στα ότι δεν υπάρχει θέμα έδρας. 
Α γύρος 1—0.

•Υπόδέιιξη: 1—2—X
7. Πανιώνιος — Γιάννινα: Κα 

λύτερος και γηπεδούχος ο Πανιώ 
νιος ασφαλώς βρίσκεται σε από 
στάση αναπνοής από την νίκη. 
Κατά την γνώμη μας πάντως δεν 
πρέπει να αγνοηθεί και η περί 
πτώση της ισοπαλίας αφού τα
Γιάννινα· κινδυνεύουν και 
παίξουν «όλα για όλα», 
ρος 0—0.

Υπόδειξη:

θα τα 
Α' γύ-

1—X.
8. ΠΑΟ’Κ — ΠαναθηναΤκός: 

Και τα δύο συγκροτήματα χρειά 
ζονται βαθμούς γιατί προσπα­
θούν να πάρουν μια θέση στην 
Ευρώπη. Ο ΠΑΟίΚ λόγω έδρας εί 
ναι σε απόσταση αναπνοής από 
την νίκη αλλά ο ΠανσθηναΤκός 
έχει τις προϋποθέσεις να στα­
θεί στην ισοπαλία. Α’ γύρος

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜ Α

13-3-87
Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετί ας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ.

133,113
71,567
21,514

211,719 
85,478 
62,902
9,997

18,889
10,108
20.430
18,926

138,547
74,489
22,392

220,361
88,977
65,491
10,408 
19,666
10,524
21,271
19,705

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 
Η ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ

Ο κ. Λουκάκης απαντώντας και 
πάλι σε σχετική ερώτηση αναφέρ 
θηκε στον τρόπο λε ιτουργί ας του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου ζητών 
τσς να σταματήσουν οι κατευθυ

χιακου Συμβουλίου. Ο Νομάρχης 
Ηρακλείου· αναγνωρίζοντας ότι 
πράγματι εφέτος υπήρξε πρόβλη 
μα στην κατανομή των πιστώσε 
ων για έργα, στις Κοινότητες λό 
γω των αναγκών διευκρίνισε για 
άλλη μια, φορά ότι η κατανομή 
έγινε από το Νομαρχιακό Συμβού 
λισ χωρίς παρεμβάσεις.

Συμπληρωματικά δε ανέφερε ό 
τι η πρώτη συνεδρίαση του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου με τη 
νέα του· σύνθεση θα γίνει εντός 
του Μαρτίου (το τελευταίο 10ή 
μερο). Στη πρώτη αυτή συνεδρί 
αση του Ν.Σ. αναμένεται ο ίδιος 
ο κ. Λουκάκης να δώσει τις κάτευ 
θυντήριες γραμμές για την δρα­
στηριότητα του Συμβουλίου τα 
επόμενα χρόνια.

Όπως ο ίδιος διευκρίνισε χθες 
κύριο βάρος -και στη νέα θητιεία 
του Συμβουλίου θα δοθ'εί στην 
ισόρροπη ανάπτυξη του Νομού 
διαδικασία που ξεκινά με την σύ

ΤΗΝ πέμπτη κοιτά σειρά εκδήλωση με θέμα «Φυτοφιάρμακα 
και περιβάλλον» διόργανώΥει την Δευτέρα 16 Μαρτίου (6 μ.μ. 
στην αίθουσα θεστακάπουλος) ο Σύνδεσμος Προστασίας Περιβάλ 
λοντος Ν. Ηρακλείου. Στην εκδήλωση θα μιλήσουν οι: Ανοστα 
σάίκης Γιαν. (Δ)νση Γεωργίας Ν. Ηρακλείου): «Γενική θεώρηση 
■των επιπτώσεων των γεωργικών φαρμάκων στο περιβάλλον». Δα- 
μανάκης Μτχ. (Παν)μιο Κρήτης): «Ζιζανιόκτάνα κα.ι περιβάλλον». 
Φιίτσάκης θωμάς (Σταθμός Φυτ) νομικού Ελέγχου Ν. Ηρακλείου): 
«Ολοκληρωμένη κσταπολ'έμηση εχθρών και ασθενειών των καλλιερ 
γούμενων φυτών» και «Υπολείμματα γεωργικών φαρμάκων».

ΚΟΙΝΗ εμφάνιση θα πραγματοποιήσουν την Κυριακή 15 Μα,ρ 
τίου στις 9 το βράδυ στον Αγ. Μάρκο οι τρεις δημοτικές μας χο 
ίρώδίες or δε εισπράξεις από τη συναυλία θα διατεθούν για την ε­
νίσχυση των σεισμοπαθών της Καλαμάτας. Οι χορωδίες μας: — 
Παιδική υπό τη διεύθυνση της κ. Κατ. Τσαγκαράκη. — Βυζαντι 
νή υπό τη διεύθυνση- του υούσικολόγου κ. Γ. Αμαρ'ΐανάκη. Και — 
Μικτή υπό τη διεύθυνση του μαέστρου κ. Δημ. Βιιντίλα θα παρου 
σιάσ-ουν ένα εκλεκτό πρόγραμμα τραγουδιών τα οποία έχουν προε 

- τοιμάσει ειδικά για την εκδήλωση αυτή.

ΤΗΛΕΦΩιΝΙιΚΟ κέντρο αιπόκτά σύντομα η Νομαρχία Ηρακλείου. 
Αυτό προ βλέπεται νά λειτουργήσει από την ερχόμενη Δευτέρα και 
θα απαντά στους αριθμούς 228812, 228834 και 228856.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

νόμενες προς αυτό βαλές, επανα ιντ'αξη το« νέου δετούς προγράμ
'λαμβάνοντας σπ είναι ανάγκη να 
προστατευθεί το κύρος των θε-

ιμστος στο όπόίο όπως είπε θα 
συμβάλει και το νεοσύστατο

αριών και ειδικότερα του Νομαρ Περιφερειακό Συιμβούλιο.

Τα νέα της Διοίκησης ΕΚΑΣΚ
ΤΟ Δ.Σ. της ιΕΚΑΣΚ στην 

προχθεσινή συνεδρίασή του πή­
ρε τις παρακάτω αποφάσεις:
— Μηδένισε το ΑΡΚΑΔΙ στον 

αγώνα της Εφηβικής του ομά­
δας με το ΠΕΡΙιΣΤΙΕΡΙ της 31) 
1)87 λόγω του ότι δεν προσκό­
μισε τον τεχνικό εξοπλισμό ως 
γηπεδούχο σωματείο.

— Δεν έκανε δεκτή την έν­
σταση του Ηροδότου στον α­
γώνα της εφηβικής του ομάδας’ 
με τον ΕΡΓΟΤΕίΛΗ της 7)3)87 
γιατί υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

— Κάλεσε σε απολογία τον 
προπονητή του ΗΡΟΔΟΤΟΥ κ, 
βλαχάκη διότι συμπεριφέρθηκε 
ανάρμοστα προς τον διαιτητή 
κ. Δ. Έυαγγελινό του παραπάνω 
αγώνα.

—■ Παρέπεμψε τον διαιτητή 
κ. Χαλκιαδάκη Ν. του ίδιου α-. 
γώνα στην ΠΕΔ για παράβαση 
κανονισμών.

— Δεν έκανε δεκτή την έν­
σταση του ΟΑΑΗ κατά τον α­
γώνα της Εφηβικής του ομάδας

με τον ΟΦΗ της 8)3)87 ως 
προς την συμμετοχή του αθλη­
τή ΟΦΗ Στ. Λυγερού.

— Παρέπεμψε την ένσταση 
για παράβαση κανονισμών του 
CAAH στην Ε.Ε.Ε. για τον ίδιο 
αγώνα.

—· Κάλεσε σε απολογία τον 
προπονητή του ΟΑΑΗ κ. Στα- 
θάκη λόγω ανάρμοστης συμπε­
ριφοράς προς τους διαιτητές 
κατά την διάρκεια του ίδιου 
αγώνα.

— Καθόρισε τις λεπτομέρει­
ες διεξαγωγής της τελικής φά­
σης του πρωταθλήματος Παί- 
δων στα Χανιά (20)22 —3— 
87) και Εφήβων στο Ηράκλειο 
(27)29—3—87).

Υπόδειξη: 1—X.
9. Ιωνικός — Προοδευτική: 

Στη συνάντηση αυτή θα προτεί 
ναμε ισοπαλία, γιατί αυτό υπαγο 
ρεύει η παράδοση. Συγκεκριμένα 
στα μεταξύ των δύο αμάδων ο­
κτώ ματς που έγιναν στη Νίκαια 
τα πέντε έληξαν ισόπαλα.

Υπόδειξη: X.
10. Κόρινθος — Καβάλα: Το 

ματς αυτό θα γίνει στο γήπεδο 
της Λεωφόρου Αλεξάνδρας (ιΠα- 
ναθηναΊ'κού) λόγω τιμωρίας της 
ιΚσρίνθσυ. Έτσι θα ξεκινήσομε α 
πό την ισοπαλία1 ενώ για δεύτε 
ρη τύχη θα προτείνομε την περί 
Πτώση νίκης της Κόρινθου που 
κινδυνεύει.

Υπόδειξη: X—1.

To Ερευνητικό Πρόγραμμα EU 
ROTRA ζητά να πρσσλάβει:

1) Δύο γλωσσολόγους με μετά 
πτυχιακές σπουδές στη γλωσσο­
λογία (πτυχία MASTER ή διδα­
κτορικό) με εξειδίκευαη στη σύν 
τάξη και τη θεωρητική γλωσσο­
λογία.

2) Δύο προγραμματιστές Η)Υ 
ιμε πείρα' σε PERSONAL κιαι MU­
NI COMPUTER και στη χρήση 
επεξεργασίας κειμένων,

3) Ένα βοηθό λογιστή με πει 
ρα και πολύ καλή γνώση της αγ­
γλικής γλώσσας.
4) Ένα γραμματέα· με προ'υ'πη 

ρεσία να γνωρίζει άπταιστα· την 
αγγλική γλώσσα, όπως επίσης 
ελληνική και αγγλική γραφομη-; 
χανή.

Βιογραφικά σημειώματα με λε 
πταμερή περιγραφή των προσόν 
των πρέπει να σταλούν μέχρι 30 
Μαρτίου στην διεύθυνση: Ερευ 
νητοκό Πρόγραμμα· EUROTRA 
JR Αχέλη 6 ΜΊσσίρια, 74100 Ρέ; 
θυμνο.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες μπορείΤε να τηλεφωνήσετε 
στο γραφείο του Ερευνητικού 
Προγράμματος τηλ. 0831)29552 
από 1—3 μ.μ·.

Ζητώντας την λύση προβλημάτων τους

!l ΜΜΙΙΙΙΙΙΟΙΙΗΙ01 ίΟΙΙΜΠΙ! 
ιιΐί mmim w in

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ, εκκαστικό γεγονός υψηλής αισθητικής αρτιότητας 
αναμένεται να αποτελέσει νιια το Ηράκλειο η έκθεση ζωγραφικής 
του μεγάλου Έλληνα ζωγράφου Δανιήλ Γουναρίδη παυ εγκαίνιά 
ζεταιι παρουσία του καλλιτέχνη, την Δευτέρα 16 Μίαρτίου το από 
γεύμα στους αναμορφωμένους χώρους της Αίθουσας Τέχνης Ηρα 
κλείου (Ευρώπης 28). Η ξεχωριστή εικαστική εκδήλωση θα πλαισι 
ώνεται με προβολή VIDEO και μιε την μουσική που έγραφε γιο την 
,ρειρά αυτή των έργων «Φανταστικά τοπία και νεκρές φύσεις» η 
Λένα Πλάτωνος. Αφίσες και έντυπα με κριτικά σημειώματα, Βιο 

iisf

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

— Ενέκρινε τον προ'υ’πολο- 
γισμό του Τουρνουά των προ- 
πονητικών κέντρων του Κλιμα­
κίου καθώς και της περιοδείας 
στις πόλεις της Κρήτης της ο­
μάδας του Κλιμακίου Ηρα­
κλείου.

Το αρωτάΟΑημα ρπόουΛιγκ
ΤΕΛΕΊΩΣΕ και ο δεύτερος γύ 

ρος του ομαδικού πρωτάθλημά 
τος BOWLING του IRAKLION Β. 
C. και η βαθμολογία σύμφωνα 
με την οποίαν θα χωριστούν οι 
■ομάδες σε ομίλους για τον τρίτο 
γύρο, έχει ως εξής:

4. Γαβιριλάκης Μ.
5. Φουντουλάκης Γ.
6.
7.
8.
9.

Βουλγαρόπουλος Τ.
Καρούζος Ν.
Παιπαδάκης Μ.
Βρεττός Α.

■ΜΕ επιτυχία συνεχίζεται

175,7
173.8
169,4
168,1
166,5
166,4 

κα<ι

11. ΠανσερραΊ'κός — Αθηνα- 
Τκός: Και τα. δυο συγκροτήμα­
τα δΐ'εκδτκούν άνοδο στην A' Ε 
θνική. Ο ΠανσερραΊ'κός ξέρει να 
εκμεταλλεύεται τον παράγοντα έ 
δρα και οπωσδήποτε πρέπει να 
συμπεριληφθεί μεταξύ των στάν 
ταρ του δελτίου μας.

Υπόδειξη: 1.
12. Ίντερ — Γιουβέντους: Έ­

να ματς «ανοιχτό» σε όλα τα α­
ποτελέσματα κυρίως γιατί η Γίου 
β'έντους ·παρουσιάζετα.ι εφέτος 
ιίκανή να χάσει ή να κερδίσει με 
την ίδια ευκολία.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Νάπολι — Ρόμα: Η πρώτο 

πόρος Νάπολι «κόντρα» στην 
δεύτερη Ρόμα. Οι γηπεδούχοι εί 
ναι κοντά στη νίκη ενώ η Ρόμα 
μπορεί να αποσπάσει την ισοπα 
λία.

Για πλήρωση θέσεων με επιλογή
Προκηρύσσεταιι η πλήρωση με 

■επιλογή της κενής θέσης υπαλλή 
λου κλάδου ΤΕ10 με εισαγωγικό 
βαθμό Γ.

Ως Ειδικό προσόν διορισμού α 
παίτείται το πτυχίο ή δίπλωμα 
Φυσικοθεραπευτών πρωτότυπο ή 
επικυρωμένο αντίγραφο.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι 
κσιολογητικά πρέπει να υποβλη 
θούν στο ΚΑΠΗ του ΔΗΜΟΥ ΑΡ 
ΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
περίληψης της προκήρυξης στην 
Εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες πε 
ριέχονται στην αριθ. 74)10-3-87
αναλυτική προκήρυξη μας 
βρίσκεται στο κατάστημα 
ΚΑΠΗ Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται

που 
του

στο

Υπόδειξη: ί—X.
Σς Πς.

ΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081) 
751862 και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου τηλ. 221750.

Αρχάνες 10-3-87 
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 

Δήμου Αρχανών
Νίκος Καλοχριστιανάκης 

Δή'μαρχος Αρχανών

ΟΙ καλύτεροι μέσοι όροι μετά 
το τέλος του β' γύρου είναι οι πα

Α. Ομιλος το ατομικό με το σύστημα Πέ-
1. Νιΐβέα βοθ.
2. Τέκος Τεαμ
3. Λο Ζ'έρρο
4. Κου'κ Φώτο

Β Ομιλος
1. Ρουάλ Κλαπ
2. Γουέλλα
3. Κατσανέβσς
4. Ίντερ

52 τερσεν και μετά την τρίτη αγω 
41,5 νιστική τα αποτελέσματα έχουν 
39,5 ως εξής:
38 1. Ευαγγέλου Κ. κορίνες 2346. μέ

σος όρος 195,5
37 2. Γεωργόπουλος Α. κορ. 2178,
33 μ.Ο. 181,5
22 3. Περρής Γ. κορ. 2178, μ.ο. 177, 
12 6.

Μικρά άλλό ένδιαιρέροντο
• TUN θέση του κ. Καραντε- 

ΐμοίρη — που παραιτήθηκε — 
στο Διοικητικό Συμβούλια της 
ΒΠΣιΗ πήρε ο κ. Γιάννης Πακές.

ρακάτω:
1. Γεωργό π ουλος Α.
2. Ευαγγέλου Κ.
3. Γεωργόπουλος Σ.

180,1
178,2
178

4. Βρεττός Α. κορ. 2079, μ.-ο. 
173.1
5. Μακράκης Γιαν. κορ. 2065, μ. 
ο. 172,2
6. Αλεξανδράκης Βαγ. κορ. 2000 
μ.μ. 166,7.

• ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΣΗ αφαί- 
ρεσε από τον Δαίδαλο τρεις 
βαθμούς και κατακύρωσε υπέρ 
του Ερμή τον μεταξύ τους α- 
γώνα, μετά την συμπληρωμα­
τική έκθεση που υπέβαλε ο δι­
αιτητής, στην οποία ανέφερε 
ότι κτυπήθηικε από ποδοσφαι­
ριστές του Δαιδάλου.

θα γινόταν μεθαύριο Κυριακή 
θα διεξαχθούν την Τετάρτη. 
Εξάλλου την Κυριακή θα γί­
νουν οι αγώνες της 2ης αγωνι­
στικής του πρωταθλήματος Γ’ 
Κατηγορίας, ενώ οι αγώνες της 
1ης αγωνιστικής θα ορισθούν 
προσεχώς.

Αγώνες μοτοουκλέπας
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με τη συμπα 

ράσταση της MERCURY Α. Πα- 
ναγιωτίδης και της ARMAOS SE 
CURITY διοργανώνει αγώνα DRA 
CSTER γιο μοτοσυκλέτες στη 
Βιομηχαν.κή Περιοχή Οδό Γ" την 
’Κυιρισκή 15-3-87 κιαι ώρα 11.

θα γίνουν 3 αγώνες που είναι: 
1) Από 51 κ.ε. μέχρι 125 κ.ε:, 
2) Από 401 κ.ε. μέχρι 750 κ.ε.
3) Ανεξαρτήτως κ.ε.
Οι συμμετοχές στον αγώνα εί 

ναι 20 και η σειρά τους ύστερα 
■ώπό κλήρωση είναι η εξής:

3. Βογιατζής Βαγγ. 4
4. Χαλκ ιαδάκης Θεοδ. 6
5. ΒασιλΟκάκης Μάρκος 8

• ΤΗΝ Κυριακή θα γίνουν οι 
αγώνες της προηγούμενης αγω­
νιστικής του τοπικού πρωτα­
θλήματος Α’ Κατηγορίας που 
είχαν αναβληθεί λόγω της κα­
κοκαιρίας, ενώ οι αγώνες που

• Oil Ηρακλειώτες διαιτητές κ. 
κ. Ακουμιανάκης και Ματαλιω- 
τάκης θα σφυρίξουν, αντίστοι-- 
χα, στους αγώνες ίΜΙανδραΊ- 
κού - Σπίθας και Άρη Ν.-Μο­
σχάτου, για το πρωτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.
• ΓΙΑ το Σχολικό Πρωτάθλη­
μα Βόλλε υ’ Λυκείων θηλέων το 
1ο νίκησε χθες το Παγκρήτιο 
με 2—0 σετ.

1. Σμαραγδής Κώστας αριθμ. 
συμ. 1.

2. Μαρκάκης Γιαν. 2
7

6.
7.
8.
9.

Διγενής Στάθης 9
Μπιτσας Αντ. 3
Βογιατζής Βαγγ. 4
Ψαράκης Μιχ. 10

10. Χ-ατζηΙπέρος Γρηγ. 11
11. Καφετζάκης Βαγγ. 12
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Σμαραγδής Κώστας 1
Μαρκάκης Γιαν. 2
Μπίτσας Αντ. 3
Βογιατζής Βαγγ. 4
Ορφανουδάίκης Νικ. 5 
Κο υλο - yι αβούρης Χρ.
Διγενής Στάθης 9
Χατζηπέρος Γρηγ. 11

7

20. ΚαφετζάΧης Βαγγ. 1'2.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο Τ4 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. ιΚων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
αδελφού

ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΡ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμ'μανο'υήλ, Αριστοτέλης, Πέτρος.
Τα αδέλφια: Νυμφοδώρα μοναχή, Εμμανουήλ κοί Κατίνα 
■Μαρκάκη, Ιωάννης Λασηθιωτάκης. Ευαγγελία Μαρ'ίδάκη. 
Σημ.: Καφές, θα προσφερθεί στην καφετερία Κριτζά.

Πραγματοποιήθηκε στο T.E.I. 
Ηρακλείου η Κλαδική Συνέλευ­
ση της Νοσηλευτικής. Εντοπί­
ζοντας την σημερινή κατάστα­
ση της σχολής μας, προχωρά- 
με στην από κοινού πάλή των 
παρακάτω στόχων:

—Ειδικεύσεις για όλους τους 
σπουδαστές (παθολογικές, χει­
ρουργικές, κλινικές χειρουργεί­
ου, ψυχιατρείου, παιδιατρική) 
μέσα στην εκπαιδευτική διαδι­
κασία, πριν το πτυχίο. Είμαστε 
κατά με τον τρόπο που πήει να . 
περάσει τις εξειδικεύσεις στη 
νοσηλευτική το υπουργείο σή-

— Η Ανώτατη Νοσηλευτική 
να αποσυρθεί από τις δέσμες 
και μακροπρόθεσμα να καταρ-' 
γηθεί όπως λειτουργεί σήμερα.

— Είμαστε κατά της ιδιωτι­
κοποίησης της εκπαίδευσης. Να 
κλείσουν οι ιδωτικές σχολές νο­
σηλευτικής.

— Να εκδοθούν άμεσα τα ε-

παγγελματικά δικαιώματα που 
εδώ και δύο (2) χρόνια καθυ­
στερεί η έκδοσή τους.

•— Η πρακτική άσκηση νάναι 
αναπόσπαστο κομμάτι της εκ­
παιδευτικής διαδικασίας και νά 
συνδέεται άμεσα με τα προ­
γράμματα σπουδών.

—■ Η Σχολή μας αντιμετωπί­
ζει άμεσο πρόβλημα λειτουργί­
ας και αυτό γιατί δεν υπάρχουν 
καθηγητές, αίθουσες, βιβλία, ε­
ποπτικά μέσα.

— Να προσληφθούν άμεσα 
καθηγητές σύμφων αμε την 
πρόταση της σχολής του Τ.Ε.Ι.

ΓΓ αυτά τα αιτήμ-ατά μας 
ζητάμε την συμπαράσταση των 
καθηγητών μας και του λαού. 
Προχωράμε σε κινητοποιήσεις 

στις 17 και 18 Μίαρτίου σε το­
πικό και πανελλαδικό επίπεδο. 
Παλεύουμε για αναβάθμιση, σπου 
δών κιαι αναβάθμιση της υγείας 
γι α το λαό.

DISCO «APOLLONIA»
Για τους απαιτητικούς.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ -ΚΥΡΙΑΚΗ
ΑΝΟΙΧΤΑ

και καλή διασκέδαση.

Ρεζερβέ: τηλ. 235475

U — BOAT
Ο πιο γνωστός — γνωστός σας

U — BOAT παντού και πάντα 
U — BOAT Για τέλεια εφαρμογή 
U — BOAT Για να ξεχωρίζετε 
U — BOAT Το δικό σας μαγαζί 
U — BOAT Πουλάμε φθηνά.

Μεγάλη Ξενοδ)κή Μονάδα πλησίον Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
Έμπειρο υπάλληλο υποδοχής 

με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
και Γερμανικής γλώσσας.
και έμπειρο μπουφετζή.

Πληροφορίες στα τηλ. 821602 και 821624

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 

του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης, προκηρύσσει μία (1) 
θέση Τεχνικού, με.σύμβαση ιδιωτικού δικαίου, για την Ομά 
δα Δομής και Λειτουργίας ΠρωτεΊ'νών, με απασχόληση σε 
θέμαπα μικροβιολογίας, απομόνωσης πρωτεΤνών από βα­
κτήρια και διαχωρισμού πρωτεΊ'νών.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ (με πτυχίο 
Βιολογίας ή Χημείας), ή πτυχιούχοι ΤΕΊ. Απαιτείται καλή 
γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Σχετική εμπειρία επιθυμητή.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 27-3-1987, στη 
Διεύθυνση:

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας 
(υπόψη δ. Χουλάκη)
ΕρευνητΊΚό Κέντρο Κρήτης, Άγιος Ιωάννης
Τ.θ. 1527 — Ηράκλειο - Κρήτης

και πρέπει. να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφΊκό σημεί­
ωμα, αντίγραφο πτυχίου και δικαιολογητικά προ’υ’πηρεσί- 
ας (αν υπάρχει).

Για το IMBB
A. Ε. Χουλάκη

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤην χθεσινή 10η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν σι: 100, 164, 181.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον ιε­
ρό Ναό Αγίας Άννας Ηρακλεί­
ου, που θα αναλάβει και την 
καθαριότητα του Ναού. Πλη­
ροφορίες στις 5 κάθε απόγευ­
μα στο Ναό ή στα τηλέφωνα 
284044 και 230072.

(Ζ 606) 1—4

·■:

γραφικό και δοκίμια - αναλύσεις θα ολοκληρώνουν την παρουσία, 
•ση μιας μεγάλης ζωγραφικής που θα έχουμε την ευκαιρία να ψη 
λαφίσοομε τους «δρόμους» της ως τις 11 Απριλίου 1987. Σύντομο 
βίογραφικό σημείωμα·. Ο Δανιήλ Γουναρίδης γεννήθηκε στη θεσ) 
κη τό 1934. Σπούδασε στην Αθήνα στην ΑΣΙΚΤ με κρατική υπό 
τροφία από το 1953—58 και στο Παρίσι με κρατική επίσης υπο­
τροφία από το 1960—64 στις σχολές ECOLE NATIONALE SUPER 
RIEURE DE ARTS DECORATIFS (ARTS GRAPHIQUES) ,αι ECO 
LE «ESTIEN'NE». Από το 1966 διδάσκει στην Σχολή «Βακαλό» 
της όποιας είναιι ο Δλντής σπουδών. Ζει· και εργάζεται στην Αθή 
να κάι. έργα του· βρίσκονται σ' όλες τις κρατικές πινακοθήκες και 
•ιδιωτικά μουσεία· και συλλογές. Επανηλημένα έχει εκθέσει στο 
Παρίσι, Μόσχα, Σικάγο, Σάο Πάο'λο, Δουβλίνο, Βουκουρέστι, Άμ 
στερνταυ, Στουτγάρδη, Ντόρμαυντ και φυσικά στην Αθήνα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προχωρούν με γοργό ρυθμό οι διαδικασίες για τη Νο­

μαρχιακή Οργανωτική Σύσκεψη πο·υ συγκάλείΤσι στο Ηρά­
κλειο την (ερχόμενη Κυριακή Τ5 Μάρτη και ώρα. 9 το 
πρωί στο κέντρο ΝΤΕΛΙΝΑ (Λεωφ. Ικάρου).

Όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, στη Σύσκεψη συμμετέχουν: 
α) Τα μέλη της (Κ.Ε. κα.ι σι βουλευτές του Νομού.
β) Τα μέλη της Ν.Ε. και της Ν.Π.Ε.
γ) Τα μέλη των επαρχΊαϊκών και Τομεοκών Γραφείων.
δ) Τα μέλη των συντονιστικών Επιτροπών των Τ.Ο. και 
ΚΌ. του Νομού.

Στη Σύσκεψη από πλευράς Κεντρικής Καθοδήγησης συμ 
μετέχει κλιιμάκιο στελεχών με επικεφαλής το. μέλος της ιΚ.Ε. 
αναπλ. Γραμματέα· του Τομέα Οργανωτικής Πολιτικής ΑΝ 
ΤΩΝΗ ΚΟΤΣΑΚΑ.

Η ειισήγηιση του κλιμαικίου της Κ.Ε. θα περιλαμβάνει τις 
ιδεολογικές, πολιτικές και οργανωτικές κατευθύνσεις για ση 
ιστρατηγική ανασυγκρότηση του Κινήματος και τους άξο­
νες της νέας πορείας που ξεκινά το ΠΆΣΟΚ στην οργάνω 
ση κιαι στο λαό.

Ή εισήγηση της Ν.Ε. θα περιλαμβάνει ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ. Ειδικώτερα:
•α) Την παρέμβαση του ΠΑΣΟΚ στο σύνολό του ως πόλιτι 
κού θεσμού με αρθρωμένες εκφράσεις και λειτουργίες στην 
πολιτική και κοινωνική συγκυρία.
β) Τις πολιτικές προτεραιότητες και ιεραρχήσεις για την πα 
ραιπέρα προώθηση του αναπτυξιακού προγράμματος στο 
Νομό.
γ) Την πορεία ενημέρωσης του λαού.

Από το Γραφείο Τύπου της Ν.Ε.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΑ ΣΠΙΝΘΟΥΡΗ
Ετών 92

θανούσα κηδεύουμε σήμερα Παρασκευή και ώρα 3 μ.μ. από 
την οικία μας οδός Βαλέστρας 57. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας.
Τα παιδιά της: Χρυσούλα. και Φΐλιππας Δράκουλάκης, Σπύ 
ρος και Ευανθία Σπινθούρη, Εμμανουήλ και Μαρίκα Σπιν- 
θούρη.
Η αδελφή: Ελένη Σαλούστρου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας, να 'μην κατατεθούν στέ- 
φανα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Μίαρτίου στις 9 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΡΙΛΑΚΗ
Οι γονείς: Κώστας κοί Ευαγγελία Μίπριλά'κη.

ΜΑΡΤΙΟΣ 14 (ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ)
Ανοικτή Συζήτηση, υε θέμα: 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ 
ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ:

Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτϋξεως Ηρακλείου.
Συμμετέχει: Η Εταιοεία για την αντιμετώπιση της Τοξικομανίας.

ΟΜΙΛΗΤΕΣ: 
Α. ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ 

Καθηγητής της έδρας Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
Πρόεδρος της Εταιρείας και οι Συνεργάτες του.

Η εκδήλωση πλαισιώνεται υε προβολή Φωτεινών διαφανειών. 
'Ωρα 7 μ.μ. — Αίθουσα Ευποοικοΰ και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου.


